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Temeljem članka 110. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08) i   članka 15. Statuta Grada Siska 
(“Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije” broj 12/09 i 16/10) Gradsko vijeće Grada Siska je na 13. 
sjednici održanoj 1. lipnja 2011. godine, donijelo 

 
IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA SISKA ZA RAZDOBLJE 

01.01.-31.12.2010. GODINE 
                                                                  

I. 
 
 Proračun Grada Siska za 2010. godinu na razini od 248,9 mln kn proračunskih prihoda i 
primitaka, te rashoda i izdataka, donijelo je Gradsko vijeće na svojoj 4. sjednici održanoj 15. prosinca 2009. 
godine. 
 Usvojena projekcija proračuna predstavljala je odraz zaprimljenih prijedloga financijskih planova 
i programa krajnjih korisnika proračuna (ustanova, škola, udruga, trgovačkih društava itd.) uklopljenih kroz 
viziju potreba nadležnih upravnih odjela i ureda, sukladno potencijalu očekivanih raspoloživih prihoda i 
primitaka. 
 Uzimajući u obzir zakonsku regulativu koja je u trenutku izrade prijedloga proračuna na snazi i 
fiskalne pretpostavke proizašle izvršavanjem proračuna u 2009. godini, te ukupni mogući prihodni kapacitet 
gradskog proračuna, a uvažavajući dakako iskazane ciljeve i potrebe oglednog proračunskog razdoblja, 
Proračun Grada Siska za 2010. godinu u izvornoj verziji bio je određen sljedećim parametrima: 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
     Prihodi poslovanja 244.151.483,00 kn 
     Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.762.900,00 kn 
     Rashodi poslovanja 188.441.776,00 kn 
     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 55.994.607,00 kn 
     RAZLIKA  4.478.000,00 kn 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
    Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 4.478.000,00 kn 
     NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE - 4.478.000,00 kn 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 
     Vlastiti izvori 0,00 kn 
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

0,00 kn 

 
 Analiza izvršenja ovako postavljenog proračuna već je u prvim mjesecima tekućeg 
proračunskog razdoblja ukazivala na odstupanja parametara u sferi proračunskih prihoda i primitaka 
dovodeći u pitanje njihovu vjerodostojnost u proračunu za 2010. godinu. Sukladno nagovještajima 
produbljivanja krize prihoda gradskog proračuna uzrokovane globalnom recesijom gospodarskog i 
financijskog sektora, korisnicima proračuna sugeriran je oprez i suzdržanost u planiranju aktivnosti vezanih 
za trošenje proračunskih sredstava, te izradu restriktivnih planova poslovanja za 2010. godinu.  
 Zbog evidentnog pada dinamike naplate gradskih prihoda u odnosu na planirane, pa čak i onu 
ostvarenu u istom periodu prošle godine, Gradonačelnik je na prijedlog Upravnog odjela za financije već 
početkom  ožujka  2010. godine donio Odluku o privremenoj obustavi izvršavanja  pojedinih rashoda i 
izdataka u Proračunu Grada Siska za 2010. godinu. Ovom se Odlukom sukladno odredbama članka 43. 
Zakona o proračunu (Narodne novine 87/08) na određeni način usporava izvršavanje važećeg proračuna 
zbog nastanka vanredne situacije  vezane za neostvarivanje planiranih prihoda. 
Istovremeno s aktivnostima provođenja mjera privremene obustave izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka, 
na snagu stupa i Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja  o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2009. 
godinu, kojom je utvrđen manjak prihoda nad rashodima u poslovanju proteklog razdoblja u iznosu od 6,3 
mln kuna, a koji je potrebno sanirati prihodima u 2010. godini.  
 Uzimajući u obzir ovu činjenicu  koja je vrlo bitna za rekonstrukciju proračunskih pozicija 
rashoda i izdataka,  te dakako svakodnevno praćenje izvršavanja proračunskih pozicija prihoda i primitaka u 
prvih pet mjeseci, nužno se nameće  uspostava novih ciljeva i zadataka u Proračunu za 2010. godinu, 
uvjetovana znatnim smanjenjem obujma prihodnog potencijala gradskog proračuna,  te dodatno opterećena  
ostvarenim deficitom u prošlom proračunskom razdoblju. 
 Prve izmjene i dopune proračuna Grada Siska za 2010. godinu  donesene 29. lipnja 2010. 
godine, na 7. sjednici Gradskog vijeća, obuhvatile su  većinu uočenih problema  kroz  novo utvrđene 
parametre proračuna u sljedećim okvirima: 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 

Temeljem članka 110. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08) i   članka 15. Statuta Grada Siska 
(“Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije” broj 12/09 i 16/10) Gradsko vijeće Grada Siska je na 13. 
sjednici održanoj 1. lipnja 2011. godine, donijelo 

 
IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA SISKA ZA RAZDOBLJE 

01.01.-31.12.2010. GODINE 
                                                                  

I. 
 
 Proračun Grada Siska za 2010. godinu na razini od 248,9 mln kn proračunskih prihoda i 
primitaka, te rashoda i izdataka, donijelo je Gradsko vijeće na svojoj 4. sjednici održanoj 15. prosinca 2009. 
godine. 
 Usvojena projekcija proračuna predstavljala je odraz zaprimljenih prijedloga financijskih planova 
i programa krajnjih korisnika proračuna (ustanova, škola, udruga, trgovačkih društava itd.) uklopljenih kroz 
viziju potreba nadležnih upravnih odjela i ureda, sukladno potencijalu očekivanih raspoloživih prihoda i 
primitaka. 
 Uzimajući u obzir zakonsku regulativu koja je u trenutku izrade prijedloga proračuna na snazi i 
fiskalne pretpostavke proizašle izvršavanjem proračuna u 2009. godini, te ukupni mogući prihodni kapacitet 
gradskog proračuna, a uvažavajući dakako iskazane ciljeve i potrebe oglednog proračunskog razdoblja, 
Proračun Grada Siska za 2010. godinu u izvornoj verziji bio je određen sljedećim parametrima: 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
     Prihodi poslovanja 244.151.483,00 kn 
     Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.762.900,00 kn 
     Rashodi poslovanja 188.441.776,00 kn 
     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 55.994.607,00 kn 
     RAZLIKA  4.478.000,00 kn 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
    Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 4.478.000,00 kn 
     NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE - 4.478.000,00 kn 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 
     Vlastiti izvori 0,00 kn 
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

0,00 kn 

 
 Analiza izvršenja ovako postavljenog proračuna već je u prvim mjesecima tekućeg 
proračunskog razdoblja ukazivala na odstupanja parametara u sferi proračunskih prihoda i primitaka 
dovodeći u pitanje njihovu vjerodostojnost u proračunu za 2010. godinu. Sukladno nagovještajima 
produbljivanja krize prihoda gradskog proračuna uzrokovane globalnom recesijom gospodarskog i 
financijskog sektora, korisnicima proračuna sugeriran je oprez i suzdržanost u planiranju aktivnosti vezanih 
za trošenje proračunskih sredstava, te izradu restriktivnih planova poslovanja za 2010. godinu.  
 Zbog evidentnog pada dinamike naplate gradskih prihoda u odnosu na planirane, pa čak i onu 
ostvarenu u istom periodu prošle godine, Gradonačelnik je na prijedlog Upravnog odjela za financije već 
početkom  ožujka  2010. godine donio Odluku o privremenoj obustavi izvršavanja  pojedinih rashoda i 
izdataka u Proračunu Grada Siska za 2010. godinu. Ovom se Odlukom sukladno odredbama članka 43. 
Zakona o proračunu (Narodne novine 87/08) na određeni način usporava izvršavanje važećeg proračuna 
zbog nastanka vanredne situacije  vezane za neostvarivanje planiranih prihoda. 
Istovremeno s aktivnostima provođenja mjera privremene obustave izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka, 
na snagu stupa i Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja  o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2009. 
godinu, kojom je utvrđen manjak prihoda nad rashodima u poslovanju proteklog razdoblja u iznosu od 6,3 
mln kuna, a koji je potrebno sanirati prihodima u 2010. godini.  
 Uzimajući u obzir ovu činjenicu  koja je vrlo bitna za rekonstrukciju proračunskih pozicija 
rashoda i izdataka,  te dakako svakodnevno praćenje izvršavanja proračunskih pozicija prihoda i primitaka u 
prvih pet mjeseci, nužno se nameće  uspostava novih ciljeva i zadataka u Proračunu za 2010. godinu, 
uvjetovana znatnim smanjenjem obujma prihodnog potencijala gradskog proračuna,  te dodatno opterećena  
ostvarenim deficitom u prošlom proračunskom razdoblju. 
 Prve izmjene i dopune proračuna Grada Siska za 2010. godinu  donesene 29. lipnja 2010. 
godine, na 7. sjednici Gradskog vijeća, obuhvatile su  većinu uočenih problema  kroz  novo utvrđene 
parametre proračuna u sljedećim okvirima: 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
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     Prihodi poslovanja 223.582.044,00 kn 
     Prihodi od prodaje nefinancijske imovine  3.370.900,00 kn 
     Rashodi poslovanja 175.802.202,00 kn 
     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 39.332.096,00 kn 
     RAZLIKA - MANJAK 11.818.646,00 kn 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
     Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 8.046.212,00 kn 
     NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE - 8.046.212,00 kn 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA  
    (VIŠAK PRIHODA I REZERVIRANJA) 
     Vlastiti izvori -3.772.434,00 kn 
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

 
0,00 kn 

 
 Razvidno je da  su ovim rebalansom  raspoloživi proračunski  prihodi i primici planirani na razini  
od 226,9 mln kuna, što u odnosu  na izvornu verziju proračuna znači smanjenje  od cca 22 mln kuna.  
 Važno je napomenuti  da su prve izmjene i dopune proračuna  za 2010. godinu  imale dva 
osnovna cilja  i to kao prvo  svođenje ukupne potrošnje  u realne okvire  sukladno dinamici  naplate  prihoda i 
istovremeno saniranje  ostvarenog gubitka  u proračunu prethodnog  razdoblja. 
 Rebalans iz lipnja  2010. godine  u potpunosti je ispunio  svoju zadaću, ali realizacija pojedinih 
pozicija planiranih  prihoda ni početkom listopada  ne ukazuje na stabilnost  u izvršavanju, pa se nužno 
nametnula  potreba  za njihovom rekonstrukcijom.  
 
 Sukladno tome drugim izmjenama i dopunama Proračuna  Grada Siska za 2010. godinu,na 9. 
sjednici Gradskog vijeća održanoj 15.listopada 2010. godine, predložen je  novi okvir proračunskih 
parametara kako slijedi:  
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
     Prihodi poslovanja 214.856.465,00 kn 
     Prihodi od prodaje nefinancijske imovine  8.822.900,00 kn 
     Rashodi poslovanja 179.364.076,00 kn 
     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 32.531.643,00 kn 
     RAZLIKA - MANJAK 11.783.646,00 kn 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
     Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 8.011.212,00 kn 
     NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE - 8.011.212,00 kn 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA  
    (VIŠAK PRIHODA I REZERVIRANJA) 
     Vlastiti izvori -3.772.434,00 kn 
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

 
0 kn 

 
 Donesenim izmjenama i dopunama  Proračuna Grada Siska za 2010.  godinu ukupni 
proračunski prihodi i primici planirani na razini od 223,6 mln kuna, što u odnosu na prethodnu verziju 
proračuna ukazuje na smanjenje  od 3,3 mln kuna odnosno 1,5 %. 
 Smanjenje ukupno planiranih prihoda, a razmjerno tome i rashoda i izdataka, izravna je 
posljedica nastavka i produbljivanja negativnih gospodarskih kretanja uzrokovanih recesijom, ali i izmjenom 
Zakona o porezu na dohodak iz koje proizlaze promjene poreznih stopa i poreznih razreda, zbog čega će ovi 
prihodi na razini  tekuće godine  biti do 4 % manji u odnosu na ostvarene u 2009. godini. 
 Izvršavanjem ovako utvrđenog proračuna, a prije svega prihodnog dijela, u posljednjem 
tromjesečju 2010. godine, uspijevamo pokriti preostale planirane aktivnosti tekućeg razdoblja i istovremeno 
prikupiti egzaktna saznanja o realnom potencijalu svih planiranih pozicija i njihovoj egzistenciji do konca 
proračunskog razdoblja. 
Upravo te informacije i želja da proračunsku godinu planski zatvorimo što kvalitetnije u duhu dobrog 
gospodarenja skromnim financijskim potencijalom, ukazuju na potrebu završnog, prije svega „kozmetičkog“ 
niveliranja proračunskih pozicija. 
Sukladno toj težnji predložen je  i konačni  okvir financijskih parametara proračuna Grada Siska za 2010. 
godinu, usvojen na 10. sjednici Gradskog vijeća održanoj 16. prosinca 2010. godine: 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
     Prihodi poslovanja 210.399.688,00 kn 
     Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 9.153.300,00 kn 
     Rashodi poslovanja 178.349.881,00 kn 
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     Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 29.054.911 kn 
     RAZLIKA - MANJAK 12.148.196,00 kn 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
     Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 8.375.212,00 kn 
     NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE - 8.375.212,00 kn 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA  
    (VIŠAK PRIHODA I REZERVIRANJA) 
     Vlastiti izvori -3.772.984,00 kn 
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

 
0,00 kn 

Iz predloženog okvira teškog 219,5 mln kuna, vidljivo je da planiranu razinu ukupne mase proračunskih 
prihoda i primitaka te rashoda i izdataka spuštamo za 4,12 mln kuna, odnosno 1,9%, budući je u ovom 
trenutku posve izvjesno da se planirani prihodni potencijal do konca razdoblja neće realizirati u potpunosti. 
Planirani vlastiti tekući prihodi poslovanja razinom od 202,71 mln kuna, manji su 3,75 mln kuna od prethodne 
verzije proračuna i glavni su uzrok planiranog pada ukupne proračunske mase, dok se planirani prihodi 
proračunskih korisnika u isto vrijeme umanjuju za 2,7% ili 367.487,00 kuna. 
Pojedinačno gledajući najznačajniji pad prihoda u ovom prijedlogu odnosi se na planirani prihod od 
komunalnog doprinosa koji je manji za 1,8 mln kuna, a kojeg gotovo u stopu prati pad planiranih prihoda 
vezanih za pomoći sa razine državnog proračuna u iznosu od 1,2 mln kuna. 
Istovremeno plansko spuštanje nivoa prihoda od poreza na dohodak u iznosu od 650.000,00 kn izravno 
ukazuje na produbljivanje problema u sferi isplate plaća u gospodarskom sektoru. 
Ukupno planirani rashodi i izdaci proračuna i proračunskih korisnika s ukalkuliranom sanacijom gubitka u 
iznosu od 219,5 mln kuna, sukladni su prihodnom potencijalu iz ovog prijedloga, što je trebalo biti  jamstvo 
da će se sve planirane aktivnosti i realizirati. 
Rashodi poslovanja predloženi iznosom od 178,35 mln kuna manji su cca 1 mln kuna od prethodno 
planiranih, a smanjenje je posljedica ostvarenih ušteda i dakako iskazanog trenda u izvršavanju pozicija 
rashoda. 
Rashodi za nabavku nefinancijske imovine (kapitalni rashodi) predloženi masom od 29,05 mln kuna, manji 
su 3,5 mln kuna ili 10,7% od prethodno planiranih, zbog izostanka realizacije izvora prihoda namijenjenih 
ovim aktivnostima (komunalni doprinos i sl.). 
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova planiranim iznosom od 8,37 mln kuna, predstavljaju gradske 
obveze prema servisiranju kreditnih zaduženja u iznosu od 5,15 mln kuna, te izdatke za dane zajmove 
gradskom trgovačkom društvu za izvođenje investicijskih radova u iznosu od 3,22 mln kuna, što će u 
konačnici rezultirati povećanjem udjela Grada u temeljnom kapitalu društva. 
 Raspoloživa sredstva iz prethodnih godina, odnosno vlastiti izvori sredstava i u konačnom  
prijedlogu imaju negativan predznak  na razini od 3,77 mln kuna, što je izravna posljedica  već spomenutog  
ostvarenog deficita proračuna u 2009. godini u visini  od 6,37 mln kuna, korigiranog za ostvarene viškove 
prihoda proračunskih korisnika u istom razdoblju. 

  
 Važno je napomenuti da je tijekom 2010. godine doneseno šest Odluka o preraspodjeli 
sredstava planiranih u Proračunu Grada Siska za 2010. godinu, od čega su četiri utvrđene i uokvirene 
provedenim izmjenama i dopunama proračuna, dok su posljednje dvije provedene nakon usvajanja zadnjeg 
rebalansa.  
 Odluke o preraspodjeli donesene 24. i 28. prosinca 2010. godine u ukupnom iznosu od 21.000 
kuna, zanemarivo su promijenile strukturu rashoda općeg dijela proračuna  pa su ukupno planirani rashodi 
utvrđeni zadnjim rebalansom u konačnici bili određeni veličinama kako slijedi: 

 Rashodi poslovanja  178.349.881  178.370.881  
 Rashodi za nabavku nefinancijske imovine   29.054.911    29.033.911 

Analiza izvršenja ovako konačno pozicioniranih kategorija u sferi prihoda i rashoda proračuna za 2010. 
godinu, ukazuje na činjenicu da su ukupno ostvareni prihodi i primici proračuna u iznosu od 214,8 mln kuna 
za 4,7 mln kuna ili nešto više od 2% manji od planiranih, ali su istovremeno ukupno realizirani rashodi i 
izdaci iznosom od 206,5 mln kuna za 9,2 mln kuna ili 4% manji od planske projekcije. Ostvareni obujam 
naplaćenih prihoda i realiziranih troškova ostavio je dovoljno prostora za pokriće gubitka evidentiranog u 
poslovanju 2009. godine, te rezultirao viškom prihoda nad rashodima u 2010. godini u iznosu od 4,6 mln 
kuna. 
 
 Cijenimo da globalno ovakvim rezultatom možemo biti zadovoljni ali moramo priznati da 
struktura ostvarenih viškova prihoda ukazuje na činjenicu da je riječ uglavnom o prihodima namjenskog 
karaktera, dok su prihodi opće namjene, prvenstveno poreznog predznaka, u proračunu za 2010. godinu 
realizirani  ispod razine plana. 
 Da je tome tako pokazuje analiza ostvarenih tekućih prihoda poslovanja koji su naplaćenim 
iznosom od 205,9 mln kuna za 4,5 mln kuna odnosno 2% manji  od planiranih, pri čemu je struktura 
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realiziranih prihoda izuzetno nepovoljna, jer su upravo svenamjenski porezni prihodi najviše podbacili. U 
prilog tome govori podatak da je skupina poreznih prihoda ostvarenim iznosom od 100,3 mln kuna za preko 
5 mln kuna ili oko 5% manja od planom predviđenih. Ostvareni deficit u okviru porezne skupine prihoda 
generirala je značajno manja naplata prihoda od poreza i prireza na dohodak, što je izravna posljedica 
manje isplaćene mase plaća zaposlenima na gradskom području, zbog pada zaposlenosti ili pak 
nelikvidnosti gospodarskih subjekata. Pored toga značajan utjecaj na smanjenje ovog prihoda izvršile su i 
izmjene Zakona o porezu na dohodak, koje su promjenom poreznih stopa i poreznih razreda direktno 
umanjile ove prihode za cca 4% na godišnjoj razini. 
 Istovremeno valja napomenuti da je ovakvo narušavanje strukture naplaćenih prihoda 
poslovanja, obilježeno evidentnim manjkom poreznih prihoda u konačnici neminovno uzrokovalo dosta 
teškoća u zatvaranju proračunskih rashoda , a sve u smislu namjenskog trošenja sredstava. 
 Realizirane pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna u ukupnom iznosu od 
8,4 mln kuna, u potpunosti su ispunile planska očekivanja. 
 Prihodi od imovine naplaćenim iznosom od 7,2 mln kuna realizirani su u okviru planiranih 
veličina, uz napomenu da su prihodi od financijske imovine realizacijom koja je čak 42% veća od planirane 
doprinijeli ispunjenju planskih veličina ove skupine prihoda. Prihodi od nefinancijske imovine (zakupi, 
koncesije) s naplaćenih 5,8 mln kuna, manji su 6,3% od planiranih i izravno ukazuju na teškoće u poslovanju 
s kojima se u recesiji susreće obrtništvo i poduzetništvo na području Grada Siska.  

Prihodi od administrativnih i upravnih pristojbi i pristojbi po posebnim propisima sa realiziranih 
88,2 mln kuna u potpunosti su ispunili planska očekivanja u 2010. godini primarno zahvaljujući prihodovanju 
komunalne naknade (57,4 mln kuna) i komunalnog doprinosa (8,5 mln kuna) u zacrtanim okvirima. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine, odnosno kapitalni gradski prihodi naplaćeni u 
iznosu od 8,9 mln kuna manji su tek 2,5% od planiranih za 2010. godinu, a njihov najveći dio realiziran je 
kroz prodaju gradskih poslovnih prostora. 

Vlastiti izvori  predstavljaju ostvareni višak odnosno manjak prihoda u prethodnom 
proračunskom razdoblju, a kako je proračun u 2009. godini  ostvario manjak prihoda nad rashodima, on je 
na ovoj poziciji iskazan s negativnim predznakom u iznosu od 3,7 mln kuna i u potpunosti je saniran 
poslovanjem u 2010. godini.  

Ukupni rashodi/izdaci  ostvareni u proračunu za 2010. godinu u iznosu od 206,5 mln kuna 
manji su 4,3% od planom predviđenih, što nedvojbeno ukazuje na činjenicu da se u velikoj mjeri vodilo 
računa o ekonomiziranju i racionalnom trošenju proračunskih sredstava sukladno ostvarenom prihodnom 
potencijalu.  

Sagledavajući u ukupnosti rashode ostvarene tijekom 2010. godine generalno možemo ustvrditi 
da je balansiranjem između tekućih rashoda poslovanja i onih kapitalnog karaktera ostvarena dinamika koja 
je prije svega bila u funkciji  zadržavanja postignutih standarda posebice u sferi društvenih potreba 
građana,te  razumnoj mjeri  održavanja komunalnih standarda.  

U prilog tome govori činjenica da su ostvarene uštede realizirane u većini razdjela gradskog 
proračuna veće od onih  koje se direktno odnose na društveni standard, uz napomenu da ni u ovom dijelu 
nije došlo do probijanja planiranih veličina rashoda. 
 Kratkim pregledom i osvrtom na pojedine skupine tekućih i kapitalnih proračunskih rashoda, 
utvrdit ćemo dinamiku i ponašanje troškova, te njihov trend ostvaren tijekom 2010.  godine. 
 Rashodi poslovanja tekućeg karaktera ostvareni iznosom od 175,8 mln kuna manji su 1,4% od 
planiranih za ovo proračunsko razdoblje, ali su istovremeno gotovo 8 mln kuna manji od rashoda i izdataka 
realiziranih 2009. godine. Već samo površnom analizom strukture rashoda  poslovanja možemo doći do 
odgovora na pitanje u kojoj mjeri su pojedine skupine troškova imale utjecaj na ukupnost ostvarenih tekućih 
izdataka. 
 

SKUPINA OSTVARENI IZNOS KN INDEKS % 

Rashodi za zaposlene 55.275.571 99,0 

Materijalni rashodi 68.861.294 97,3 

Financijski rashodi 985.293 95,5 

Subvencije 13.056.736 100,0 

Pomoći dane unutar opće države 252.000 100,0 

Naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna 8.365.852 100,4 
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Ostali rashodi 29.029.192 99,8 

 
 

 Temeljem pregleda ovih osnovnih skupina tekućih proračunskih rashoda možemo primarni 
zaključiti da su mahom u okvirima planiranih veličina, a da se ostvarene uštede odnose uglavnom izravno na 
troškove poslovanja gradskog sustava. U prilog tome govori podatak da su primjerice rashodi za zaposlene 
za preko 2 mln manji od ostvarenih u 2009. godini, a materijalni rashodi čak za 6,5 mln manji od prethodne 
godine. Istovremeno valja napomenuti da smo i u uvjetima produbljivanja  ekonomske krize za socijalne 
programe zadržali istu razinu sredstava kao prethodne godine, što je izravno vidljivo kroz realizirane 
naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (8,4 mln kn), subvencioniranje troškova javnog prijevoza ali i 
indirektno kroz niz pozicija i programa ovog proračuna.  
 Rashodi za nabavku nefinancijske imovine, odnosno kapitalni rashodi proračuna ostvareni 
iznosom od 24,7 mln kuna manji su 14,7%  od planske projekcije za ovo razdoblje, a u odnosu na prethodno 
razdoblje  manji su čak 10 mln kuna. Iz ovog nedvojbeno možemo zaključiti da visoku cijenu utjecaja 
sveprisutne recesije plaćaju prvenstveno gradske investicije i investicijsko održavanje, ali dakako da u ovima 
uvjetima moramo biti zadovoljni da si uopće ovu vrstu rashoda možemo dopustiti.  
 Sama struktura kapitalnih rashoda na prvi pogled daje odgovor na pitanje u kojoj su mjeri 
zastupljena područja investicija tijekom 2010. godine, odnosno u kojem dijelu ovih troškova imamo 
odstupanje u odnosu na plan proračuna.  

 

SKUPINA OSTVARENI IZNOS KN INDEKS % 

Rashodi za nabavu neproizvedene  
dugotrajne imovine 3.557.696 93,8 

Rashodi za nabavu proizvedene  
dugotrajne imovine 12.280.688 77,6 

Rashodi za dodatno ulaganje na 
nefinancijskoj imovini 8.922.797 94,8 

 
 Iz ovog pregleda razvidno je da su planirane investicijske aktivnosti najmanje realizirane u sferi 
manjih rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, dakle manjih  troškova vezanih za gradnju i 
nabavu nekretnina i to za 22,4% dok  su troškovi investicijskih održavanja oko 5 % manji od planiranih. 
 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvareni iznosom od 5,9 mln kuna, 
predstavljaju izdatak za dane zajmove trgovačkom društvu u vlasništvu grada za investicije u okviru 
komunalnih kapitalnih programa, što će na koncu rezultirati povećanjem udjela grada u temeljnom kapitalu 
društva (864.601 kuna), dok se drugi veći dio ove skupine izdataka odnosi na otplatu glavnice primljenih 
zajmova od tuzemnih banaka u iznosu od 5,03 mln kuna. Ova skupina izdataka manja je 29,6% u odnosu na 
planiranu proračunsku veličinu, jer si jednostavno u situaciji kad su prihodi toliko neizvjesni, nismo mogli 
dopustiti transfer zajmova trgovačkom društvu u planiranom obujmu.  
 Sagledavajući u ukupnosti izvršavanje proračuna u 2010. godini i godišnji obračun proračuna 
realiziran u uvjetima produbljene recesije, kroz prizmu ostvarenih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka u 
funkciji postizanja zacrtanih ciljeva, možemo zapravo izraziti skromno zadovoljstvo učinjenim. 
 Naime, proračun za 2010. godinu koncipiran je i u utemeljen na Smjernicama Vlade RH za 
izradu proračuna i projekcijom makroekonomskih pokazatelja, koji su sadržavali blagi optimizam kroz 
procjenu rasta BDP-a od 0,5% i projiciranu anketnu nezaposlenost od 9,7%, što se u konačnici pokazalo 
samo kao plan skromnih želja. 
 Produbljivanje ekonomske krize u 2010. godini rezultiralo je padom BDP-a za 1,4% u odnosu na 
prethodnu godinu, a stopa nezaposlenosti je u prvih 8 mjeseci iznosila 16,4% pa je samo po sebi razumljivo 
da se lokalni proračuni nisu mogli održati na temeljima iz ponuđenih Smjernica. 
 Izravne posljedice realiziranih makroekonomskih pokazatelja su daljnji pad prihoda lokalnih 
proračuna, a posebice prihoda od poreza i prireza na dohodak, čime je u znatnoj mjeri narušena planirana 
struktura prihoda, pa smo se našli u situaciji da rashode moramo zatvoriti preostalim proračunskim prihodima 
i primicima, uključujući i one namjenskog karaktera. Ipak valja istaknuti da smo tijekom ovog turbulentnog 
razdoblja u vrlo teškim uvjetima uspjeli osigurati kontinuitet i nesmetano funkcioniranje gradskog društvenog 
i komunalnog sustava, sanirati proračunski manjak ostvaren u poslovanju u 2009. godini i ostvariti višak 
prihoda nad rashodima u iznosu od 4,6 mln kuna. 
 Činjenica je da strukturom ostvarenog viška prihoda nad rashodima nismo u potpunosti 
zadovoljni, ali je ona dakako posljedica recesijskih uvjeta poslovanja, a mišljenja smo da je definitivno svaki 
višak prihoda u proračunu bolji od manjka prihoda. 
 Slijedom svega proizlazi da smo u vrlo teškim uvjetima poslovanja uspjeli osigurati sredstva za 
zadovoljenje potreba iskazanih kroz programe društvenih, socijalnih, vatrogasnih i svih ostalih sadržaja, te 
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sredstva za servisiranje obveza prema bankama za otplatu dugoročnih kredita, posežući za proračunskim 
prihodima koji su nam bili na raspolaganju. Sukladno tome u prilogu dajemo kratku analizu utroška svih 
skupina namjenskih proračunskih prihoda po pozicijama proračuna tijekom 2010. godine. 
 
1. DECENTRALIZACIJA – ŠKOLSTVO 6.422.294 
                      + 3,1% dodatna sredstva iz poreza na dohodak 3.850.813 
 _____________ 
  10.273.107 
pozicije Programa osnovnog školstva 
 
2. DECENTRALIZACIJA – VATROGASCI 5.105.981 
                      + 1,3% dodatna sredstva iz poreza na dohadak 1.614.846 
 _____________ 
 6.720.827 
poz. 46-80C Vatrogasna postrojba 
 
3. ŽUPANIJSKI PRORAČUN – TEKUĆE POMOĆI 972.735 
poz. 144-148 – Program predškole DV Sisak Stari 94.757 
poz. 187-191 – Program predškole DV Sisak Novi 74.600 
poz.248-246;353,368,375,405 – Programi kulture 25.122 
poz. 604-655– Program školstva 18.256 
poz. 666 – Program socijalne skrbi (nabava ogrijeva) 760.000 
 
4. OPĆINSKI PRORAČUN – TEKUĆE POMOĆI 110.000 
poz. 200 – Plaće za redovan rad-M.Ves 79.086 
poz. 201 – Ostali rashodi za zaposlene 2.480 
poz. 202 – Doprinosi za zdr.osiguranje-M.Ves 12.258 
poz. 203 – Doprinosi za zapošljavanje –M.Ves 1.344 
poz. 229 - Službena putovanja 222 
poz. 230 – Uredski materijal i ostali MR 2.430 
poz. 230A – Sitni inventar 450 
poz. 231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza 863 
poz. 232 – Usluge tekućeg i invest. održavanja 485 
poz. 241 – Knjige u knjižnicama-M.Ves 10.012 
poz. 193 dio – Ostali rashodi za zaposlene 370 
 
5. TEKUĆE POMOĆI OD INOZEMNIH VLADA 4.115 
poz. 728 dio - Reprezentacija 4.115 
 
6. DRŽAVNI PRORAČUN – TEKUĆE POMOĆI  1.289.626 
poz. 90 – Plaća za zaposlene 441.819 
poz. 143 – Program predškole DV Sisak Stari 52.600 
poz. 186 – Uredski i ostali mat.rashodi DV Sisak Novi 23.200 
poz. 196-228B – Rashodi poslovanja NKK 303.578 
poz. 289.296I – Rashodi poslovanja GM 29.000 
poz. 334,335,342,352,358,359,367,374,374A 
 – Rashodi poslovanja Dom kulture KKV 395.334 
poz. 612A-612E – Materijalni rashodi poslovanja 10.043 
poz. 654E-654H – Materijalni rashodi poslovanja 5.006 
Višak 29.046  
7. DRŽAVNI PRORAČUN – KAPITALNE POMOĆI       1.290.000 
poz. 33B – Izgradnja kom.infr. u Komunalnoj zoni 430.000 
poz. 32C – Izgradnja i rekonst. voop.sustava naselja Letovanci 500.000 
poz. 242 –  Knjige u knjižnicama 231.657 
poz. 296H – Dodatna ulaganja na građev.objektima Grad.muzej 100.000 
poz. 221A dio – Nabava fotokopirnih uređaja 28.343 
 
8. IZVANPRORAČUNSKI FONDOVI – TEKUĆE POMOĆI 21.185 
poz. 629E-629H – Plaća, doprinosi i prijevoz za zapsolenike škola 7.382 
Višak 13.803  
 
9. IZVANPRORAČUNSKI FONDOVI – KAPITALNE POMOĆI 3.628.902 
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poz. 750 – Sufin.projekta smanj.onečišć.okoliša i energ.učink. 200.467 
poz. 752 – Investicijsko održavanje objekata u vl. Grada 706.005 
Iznos od 2.722.430 utrošen prijašnjih godina iz Općih prihoda te ove godine ostatak od 2.722.430 ne 
predstavlja višak  
 
10. DONACIJE 324.979 
poz. 80C – Javn.vatr.postrojba – usluge tek. i inv. održavanja 4.379 
poz. 243 – Knjige u knjižnicama 27.494 
poz. 296-2 – Gradski muzej-ostale usluge 3.453 
poz. 354-359B – Dom kulture KKV – rashodi poslovanja 40.705 
poz. 614-629A – Osnovne škole -Rashodi poslovanja 63.949 
poz. 617-629C – Osnovne škole – Nabava nefinnc.imovine 35.567 
poz. 670A – Stipendije i školarine 100.000 
poz. 600 dio – Uredska oprema i namještaj 40.614 
Višak 8.818  
 
11. NAKNADA ZA KONCESIJU 1.600.872 
poz. 714 – Ostala dokumentacija i programi 43.050 
poz. 715 – GUP Grada Siska-izmjene i dopune 51.168 
poz. 717 dio – Detaljni planovi uređenja 24.210 
poz. 718 – Sređivanje katastra nekretnina 1.195.806 
poz. 754 – Usluge tek. i inv. održavanja domova mjesnih odbora 270.894 
poz. 764 – Održavanje smeđe signalizacije 15.744 
  
12. PRIHOD OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 9.038.725 
Prodaja građevinskog zemljišta - 572.558 
Prodaja poljoprivred. zemljišta - 6.180 
Prodaja stambenih objekata - 1.522.314 
Prodaja poslovnih objekata - 6.937.673 
poz. 38 – Održavanje stanova u vlasništvu Grada 650.306 
poz. 39 – Dodatno ulaganje na domovima MO 50.617 
poz. 40 – Dodatna ulaganja na ostalim zgradama Grada 780.197 
poz. 300B – Zgrade kult.institucija-Etno kuća 116.511 
poz. 414-415 – Zaštita zgrada kulturnih i sakralnih objekata 365.543 
poz. 707 – Kupnja zemljišta 204.850 
poz. 707A – Zgrada kult. institucija – Galerija Striegel 1.997.482 
poz. 748-749 – Projekt energetske učinkovitosti javne rasvjete i objekata 389.209 
poz. 753 – Investicijsko održavanje objekata Grada 1.131.415 
poz. 107 – Zakupnine i najamnine- Dvorana Budaševo 856.590 
poz. 418 – Zakupnine i najamnine – športski objekti 1.059.365 
poz. 762 – Sredstva za poticanje razvoja poljoprivrede i šumarstva 1.001.140 
poz. 36  – Tekuće i invest. održavanje skloništa 174.913 
poz. 37 – Usluge tek. i inv. održavanja domova 140.064 
poz. 41 dio – Održavanje broda „Juran i Sofija“ 45.092 
poz. 296S dio – Zgrade kulturnih institucija-Bakačeva bb 75.431 
 
13. NAKNADA ZA PRIKLJUČENJE    830.924 
poz. 102A – Dani zajmovi trgov.društvima u vlasništvu Grada 26.333 
Višak 804.591 
 
14. PRIHOD OD SPOMENIČKE RENTE 176.529 
poz. 416 dio – Arheološki radovi na području Grada Siska 176.529 
 
15. DOPRINOS ZA ŠUME 400.056 
poz. 29 – Priprema zemljišta za izgradnju 84.900 
poz. 717 dio – Detaljni planovi uređenja 79.110 
poz. 755 dio – Održavanje ruralnog prostora 236.046 
 
16. SREDSTVA ZA FINAN. INVESTICIJA U KOM. 
       INFRASTRUKTURI IZ CIJENE VODE – 1,5 kn 6.555.551 
poz. 12 – Održavanje slivnika i odvodnja oborinskih voda 1.299.978 
poz. 31 – Izgradnja i rekonstr. vodoop.sustava naselja Letovanci 2.626.863 



393
9. lipnja 2011

GRAD SISAKGRAD SISAK392 Broj 13./11. 9. lipnja 2011.
SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

poz. 102B – Dani zajmovi trg.društvima u vl.Grada (Sisački vodovod) 784.700 
Višak 1.844.010 
 
17. NAKNADA ZA DEPONIRANJE 5.817.201 
poz. 44A – Nabav posuda za otpad 387.283 
poz. 45 – Dodatno ulaganje na odlagalištu komunalnog otpada 2.889.404 
Razlika 2.540.514 
 
18. VODNI DOPRINOS 361.899 
poz. 102C – Dani zajmovi tg.društvima u vl.Grad (Sisački vodovod) 53.569 
Višak 308.330 
 
19. OSTALI PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 8.371.388 
poz. 78A-78D - Rashodi za zaposlene 1.832 
poz. 79-80A – Materijalni rashodi 33.295 
poz. 80B – Ostala prava, ulaganje na tuđoj imovini 211.588 
poz. 112-114 – Rashodi za zaposlene 898.555 
poz. 124-139 – Materijalni rashodi 1.391.314 
poz. 140-141 – Financijski rashodi 23.818 
poz. 142 – Oprema 63.566 
poz. 142A – Otplate glavnice primljenih zajmova 70.047 
poz. 108 dio – Plaće za redovan rad 449.572 
poz. 153-155 – Rashodi za zaposlene 637.139 
poz. 163-178 – Materijalni rashodi 1.502.781 
poz. 179- 182 – Financijski rashodi 27.822 
poz. 183 – Oprema, namještaj 35.731 
poz. 184 – Oprema za održavanje 26.440 
poz. 185 – Otplata glavnice primljenih zajmova 122.081 
poz. 221B–221H, 233-234, – Materijalni rashodi 143.809 
poz. 221I – 221J – Financijski rashodi 15.321 
poz. 240-245C – Rashodi za nabavu proizvedene dug.imovine 240.636 
poz. 211 dio – Usluge tek. i inv.održavanja 10.763 
poz. 603 dio– Namirnice 162.637 
poz. 608-611 – Materijalni rashodi 314.584 
poz. 612 – Uređaji, strojevi 3.048 
poz. 612-1  - Knjige u knjižnici 2.479 
poz. 622 – Namirnice 190.800 
poz. 621 dio – Izvannastavne aktivnosti 206 
poz. 627A-628B, 583 – Materijalni rashodi 445.820 
poz. 634 dio – Namirnice 175.220 
poz. 593 – Školska kuhinja 127.128 
poz. 637 dio – Namirnice   110.277 
poz. 645-647 – Materijalni rashodi 120.586 
poz. 650 dio – Namirnice 139.553 
poz. 653B-654C – Materijalni rashodi 223.925 
poz. 654D – Oprema 2.989 
Višak 443.540 
 
20. VLASTITI PRIHODI 2.971.209 
poz. 75-1 – Usluge tek. i inv. održavanja 50.057 
poz 75B – Ulaganje na tuđoj imovini 84.112 
poz. 76-77 – Rashodi za nabavu proizvedene dug. imovine 41.646 
poz. 60 dio – Usluge tek. i inv. održavanja 73.041 
poz. 288A-296R – Materijalni rashodi 1.600.890 
poz. 298A-298D – Rashodi za nabavu proizvedene dug.imovine 17.466 
poz. 322-377 – Materijalni rashodi 364.561 
poz. 379A-380A – Rashodi za nabavu proizvedene dug. imovine 66.669 
poz. 312 – Usluge tek. i inv. održavanja 142.967 
poz. 315 dio – Zakupnine i najamnine 44.028 
poz. 402A-403 – Materijalni rashodi 168.895 
poz. 399B-403B - Rashodi za nabavu proizvedene dug. imovine 65.164 
poz. 606-607 – Materijalni rashodi 2.890 
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poz. 624A-627 – Materijalni rashodi 36.485 
poz. 580 dio – Uredski materijal i materijal za nastavu 3.717 
poz. 631-633 – Materijalni rashodi 18.132 
poz. 630 dio – Izvannastavne aktivnosti 2.246 
poz. 640-642A – Materijalni rashodi 8.534 
poz. 643-644 -  Rashodi za nabavu proizvedene dug. imovine 4.987 
poz. 524 dio – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 3.625 
poz. 653-1 - 653A dio – Materijalni rashodi 5.070 
 
21. KOMUNALNI DOPRINOS 8.470.977 
poz. 3 – Oslobađanje fizičkih osoba 490.753 
poz. 4 – Oslobađanje pravnih osoba 636.472 
poz. 24 – Projekti rekonst. i granje komun. infrastrukture 274.478 
poz. 25 – Izgradnja i rekonst.komun.infrastr. na podr. Grada 188.554 
poz. 26A -  Izgradnja komun.infrastr. u Komunalnoj zoni 1.330.984 
poz. 27 – Izgradnja javnih površina i netazvrst.cesta na podr.Grada 2.530.268 
poz. 705 – Zemljište 1.667.281 
poz. 296S dio – Zgrada kulturnih institucija – Bakačeva bb 178.838 
Višak 1.173.349 
 
22. KOMUNALNA NAKNADA 57.406.759 
poz. 5 – Oslobađanje fizičkih osoba 185.483 
poz. 6 – Oslobađanje pravnih osoba 183.455 
poz. 7 - Održavanje nerazvrs. asf. prometnica 3.401.197 
poz. 8 - Održavanje horizont. i vertik. signalizacije 599.998 
poz. 9 - Održavanje nerazvrs. neasf. prometnica 401.001 
poz. 10 - Održavanje komunalne higijene 2.449.989 
poz. 11 - Zimska služba 4.367.831 
poz. 13 - Održavanje odvod. kanala uz neraz. ceste 376.118 
poz. 14 -Uređenje i održavanje javnih zelenih površina 5.695.019 
poz. 15 - Uređenje i održavanje groblja 1.899.989 
poz. 16 – Električna energija za javnu rasvjetu 3.869.241 
poz. 17 - Održavanje javne rasvjete 1.399.996 
poz. 18 – Održavanje komun.djelatnosti od lokalnog značenja 1.426.284 
poz. 19 – Komunalne usluge – voda za fontane, potrošnja plina 57.628 
poz. 21 - Tekuće i IO – komunalne djelatnosti 558.337 
poz. 22 – Oprema za sustav zaštite i spašavanja 49.340 
poz. 42 – Razvoj sustava zaštite i spašavanja 74.863 
poz. 43 – Pojač.održav. i projekti ostalih kapital. objekata 154.809 
poz. 81 - Tekuće donacije Vatrogasnoj zajednici i DVD 822.000 
poz. 82 – Kapitalne donacije za izgradnju i uređenje domova 49.815 
poz. 103 – Subvencije trg.drustvima  11.911.239 
poz. 104 – Subvencija kamata poduzetnicima 144.357 
poz. 102 – Otplate glavnica primljenih zajmova 4.842.140 
poz. 598 – Naknade prehrane u osnovnim školama 575.875 
poz. 656 – Naknada troškova smještaja u predškolske ustanove 987.600 
poz. 659 – Pomoć i njega u kući za stare i nemoćne 658.333 
poz. 660 – Programi Gradskog društva Crveni križ 951.323 
poz. 664 – Jednokratne novčane pomoći i posmrtna potpora 375.499 
poz. 670 – Stipendije i školarine 593.600 
poz. 677 – Programi udruga Domov.rata 146.970 
poz. 703 – Komunalne usluge 2.385.302 
poz. 706 – Zemljište 766.677 
poz. 759 – Održavanje nerazvrstanih asfaltiranih prometnica 546.714 
poz. 760 – Održavanje nerazvrstanih neasfaltiranih prometnica 722.766 
poz. 41 dio – Održavanje broda „Juran i Sofija“ 40.981 
poz. 671 – Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata 315.244 
poz. 663 dio – Programi udruga osoba s invaliditetom 145.582 
poz. 416 dio – Arheološki radovi na području Grada Siska 43.471 
poz. 73-75 – Rashodi za nabavu proizvedene dug.imovine 162.717 
poz. 221A dio – Nabava fotokopirnih uređaja 16.121 
poz 279 – Uredska oprema i namještaj 10.000 
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poz. 56 – Energija 185.144 
poz. 116 – Energija 209.000 
poz. 157 dio – Energija 110.725 
poz. 379 – Oprema 37.228 
poz 667 – Tekuće donacije zdravstv. neprofitnim organizacijama 120.000 
poz. 668 – Kapitalna donacija zdravstv. organizacijama 65.300 
poz. 669 – Tekuće donacije Zajednici tehn. kulture 350.000 
poz. 671 – Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata 315.244 
poz. 673–676A – Rashodi poslovanja udruga civilnog društva 384.802 
poz. 704 – Zemljište 36.441 
poz. 710 – Energija 357.190 
poz. 711 – Komunalne usluge 128.502 
poz. 736-738 – Materijalni rashodi za vijeća nacionalnih manjina 195.181 
poz. 755 dio – Održavanje ruralnog prostora 164.433 
poz. 244 – Knjige u knjižnicama 17.219 
poz. 619,635A,652,655B,620,582,598I,600,620A,629D – Osnovno školstvo  
 uredska oprema i namještaj, održavanje zgrada 79.216 
poz. 708-709 – Uredska oprema, namještaj, komunikacijska oprema 92.705 
poz. 733-734 – Računalna oprema i programi 193.525 
 
 
                 Nakon ovako provedene analize temeljnih proračunskih kategorija cijenimo da će posebna 
obrazloženja ostvarenih izdataka u razdjelima gradskog proračuna ponuditi odgovore i objasniti realizirana 
odstupanja u odnosu na planirane veličine. 
 
 
Razdjel 1 – Upravni odjel za komunalne djelatnosti 
 
Ukupni rashodi ostvareni u iznosu od 53.125.064 kn manji su od planiranih za 4,3%.  
Pozicije oslobađanja fizičkih osoba (realizacija 124%) i oslobađanja pravnih osoba (realizacija 130%) 
plaćanja komunalne naknade su izvršene iznad planiranih vrijednosti s obzirom na povećan broj obveznika 
komunalne naknade koji sukladno članku 12. Odluke o komunalnoj naknadi imaju pravo zatražiti 
oslobođenje od plaćanja (obveznici komunalne naknade koji koriste stalnu pomoć za uzdržavanje uz 
predočenje rješenja Centra za socijalnu skrb te obveznici komunalne naknade čija primanja po članu 
domaćinstava ne prelaze 1.500,00 kn). Ovo prekoračenje posljedica je dakako i produbljivanja ekonomske 
krize pa se zapravo planska veličina nije mogla egzaktno utvrditi. 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (pozicije 30A,30B) iz izvora prihoda od naknade za 
razvoj (iz cijene vode) nisu realizirani iz tog izvora već iz izvora prihoda kapitalnih pomoći iz državnog 
proračuna ( pozicija 32C) s obzirom na uplaćeni novac od strane Min.regional.razvoja, šumar. i vod. 
gospodarstva krajem 2010 godine. 
 
 
Razdjel 2 – Upravni odjel za financije 
 
Rashodi odjela ostvareni su u iznosu od 36.423.784 kn i manji su za 7% u odnosu na planirane. Isto je 
rezultat smanjenih izdataka za dane zajmove trgovačkim društvima u vlasništvu Grada (poz.102A-102C). Iz 
sredstava naknade za priključenje, a putem danih zajmova Sisačkom vodovodu d.o.o., utrošena su sredstva 
samo za rješavanje imovinsko pravnih poslova za II fazu vodooprskrbnog sustava Letovanci-Madžari-Staro 
Selo, dok projekt za kolektor G II nije realiziran zbog povezanosti s rekonstrukcijom prometnice Zagrebačke 
ulice. Iz planiranih sredstava za razvoj (iz cijene vode) nije realizirano dovršenje građenja vakuumske 
kanalizacije u slivu Galdovo i Hrastelnica s obzirom na nedovršen sudski postupak između Sisačkog 
vodovoda i izvođača predmetnih radova.  
 
 
Razdjel 3 – Upravni odjel za društvene djelatnosti 
 
Realizacija Upravnog odjela za društvene djelatnosti iznosila je 93.251.955 kn odnosno 99% planiranih 
rashoda.  
 
 
Razdjel 4 – Upravni odjel za lokalnu samoupravu i gospodarenje imovinom 
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U odjelu je utrošeno 14.717.205 kn ili 4% manje od plana. Manje su realizirane pozicije materijalnih rashoda 
poslovanja uslijed mjera štednje. 
 
 
 
 
Razdjel 5 – Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša 
 
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 1.394.372 kn što je 5% manje od planiranih.  
Najznačajnije odstupanje je na poziciji 715 koja je izvršena u iznosu 51 tis kn odnosno 51% od planirane 
veličine, a s obzirom na ostvarenu uštedu u postupku nabave usluge. 
 
 
Razdjel 6 – Upravni odjel za informiranje građana, odnose s javnošću i prava  
                   nacionalnih manjina  
 
Realizacija upravnog odjela je 99,5% plana. Rashodi troškova obilježavanja prigodnih datuma i programa 
(poz. 729) su izvršeni 6% više od planiranog odnosno 6.644 kn te rashodi  tekućih donacija (izvor prihoda su 
tekuće pomoći iz državnog proračuna) su izvršeni 6,4% odnosno 3.181 kn više od planiranih 50.000 kn. 
 
 
Razdjel 7 – Upravni odjel za zaštitu okoliša, ruralni razvoj i poljoprivredu 
 
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 5.539.862 kn što je 3% manje od planiranih. Neizvršeni rashodi se 
odnose na sufinanciranje projekata smanjenja onečišćenja okoliša i energetske učinkovitosti u stambenim 
zgradama Grada Siska (pozicija R750)  - sufinanciranje projekta izvedbe centralnog grijanja u stambenim 
zgradama u ul. I. Gundulića, a financiraju se iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
koji u 2010. godini nije izvršio uplatu sredstava u Proračun Grada. 
 

II. 
 

                 Pregled Izvršenja Proračuna Grada Siska za razdoblje 01.01.-31.12.2010. godine, nalazi se u 
prilogu Izvještaja i čini njegov sastavni dio. 
 

 
III. 

 
IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU 

 
Tijekom 2010.godine nije bilo zaduživanja Grada Siska na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala. 
 
 

IV. 
 

IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE 
 
Sredstva proračunske zalihe korištena su prema Odlukama gradonačelnika u iznosu od 452.000,04 kn kako 
slijedi: 
 
Broj računa 

iz 
računskog 

plana 

Naziv računa Redni 
broj Opis namjene potrošnje Iznos u kn 

 
 

3851 
 
 
 

Nepredviđeni rashodi 
do visine proračunske 
pričuve 

 

1. Narodna knjižnica i čitaonica – odjel 
Caprag, sanacija hidroizolacije ravnog 
krova 

 
36.389,55 

2. Narodna knjižnica i čitaonica – odjel 
Caprag, sanacija spuštenog stropa 

 
51.554,22 

3.  Opća bolnica Dr. Ivo Pedišić, kupnja 
dva mikroskopa 

 
36.900,00 
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4.  Industrijska obrtnička škola Sisak – 
dodatna izvanučionična nastava u 
Vukovaru  

 
10.819,08 

5. Ulica Tome Bakača Erdody bb - 
sanacija 

79.950,00 

6. Sisački vodovod – hitne intervencije 
na cjevovodu Staro selo - Čakale  

 
 

7.889,71 
7. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Letovanci - Čakale 
 

5.296,60 
8. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Madžari 
 
 

2.210,29 
9. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 
 

31.397,29 
10. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 
 

3.854,06 
11. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Čakale i  Trnjani 
 

8.729,69 
12. Izvješće o ishodištima i tijeku 

investicijskog projekta gradnje 
sportske dvorane 

 
 

84.680,58 
13. Prometna jedinica mladeži – hitna 

nabava opreme 
 

44.841,80 
14. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Madžari 
 

6.172,24 
15. Zavod za javno zdravstvo – analiza 

vode Letovanci - Madžari 
 

2.718,14 
16. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Madžari 
 
 

940,85 
17. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 

3.739,68 
18. Zavod za javno zdravstvo – analiza 

vode Letovanci - Madžari 
 
 

1.194,83 
19. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 

1.892,44 
20. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 
 

2.817,81 
21. Sisački vodovod – sanacija nasipa na 

poplavljenom području  
 
 
 

7.355,40 
22. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Madžari 
 
 

7.572,86 
23. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 

5.978,46 
24. Sisački vodovod – hitne intervencije 

na cjevovodu Staro selo 
 

7.104,46 
 

V. 
 

IZVJEŠTAJ O JAMSTVIMA DANIM U PRORAČUNSKOJ GODINI 
 
U 2010. godini Grad Sisak je izdao trgovačkom društvu u većinskom vlasništvu Grada Sisačkom vodovodu 
d.o.o. suglasnost za kreditno zaduženje u iznosu do 11.000.000,00 EUR kod Europske banke za obnovu i 
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razvoj sukladno odluci Gradskog vijeća od 31.05.2010. godine. Namjena kredita je sufinanciranje projekta 
«Programa otpadnih voda Grada Siska»,  kta stopa 6-mjesečni Euribor + 3,75%, rok otplate 10g. + 3 g. 
počeka, naknada za odobrenje kredita 1,5%. 
 
Sama jamstva Grad Sisak nije u 2010. godini izdavao. Tijekom godine istekla su jamstva u iznosu 800.000 
kn (za Komunalac Sisak d.o.o. u iznosu 500.000 kn i za Dj. Vrtić Sisak Novi u iznosu 300.000 kn).  
 
Stanje aktivnih jamstava 01.01.2010. godine 56.935.220 kn 
Protestirana jamstva u tekućoj godini --- 
Svota naplaćena u tekućoj godini po protestiranim jamstvima --- 
Izdana jamstva u tekućoj godini  --- 
Jamstva istekla u tekućoj godini           -800.000 kn 
Stanje aktivnih jamstava 31.12.2010. godine 56.135.220 kn 
 
KLASA: 400-08/11-01/1 
URBROJ: 2176/05-02-11-4 
Sisak,  1. lipnja 2011. 
 

Gradsko vijeće 
Grada Siska 

 
 

                 PREDSJEDNIK 
 
                 Veljko Novak, v.r. 
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Temeljem članka 73. i 75. Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave („Narodne novine“ broj 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00, 59/01, 107/01, 
117/01, 150/02, 147/03, 132/06, 26/07 i 147/08) i članka 15. Statuta Grada Siska (Službeni 
glasnik Sisačko-moslavačke županije broj 12/09 i 16/10) Gradsko vijeće Grada Siska je na 
13. sjednici održanoj 1. lipnja 2011. godine, donijelo 
 

GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA 
GRADA SISKA ZA 2010. GODINU 

 
I. 

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
 

 IZVORNI PLAN IZMJENE 
PLANA 

TEKUĆI 
PLAN 

OSTVARENO U 
IZVJEŠT. RAZD. 

PRIHODI POSLOVANJA 
 

244.151.483 
 

-33.751.795 
 

210.399.688 
 

205.963.790 
PRIHODI OD PRODAJE 
NEFINANCIJSKE IMOVINE 

 
4.762.900 

 
4.390.400 

 
9.153.000 

 
8.920.125 

RASHODI POSLOVANJA 188.191.776 -9.820.895 178.370.881 175.825.941 
RASHODI ZA NABAVU 
NEFINANCIJSKE IMOVINE 

 
56.244.607 

 
-27.210.696 

 
29.033.911 

 
24.761.183 

RAZLIKA – VIŠAK 4.478.000 7.670.196 12.148.196   14.296.790  
 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
 

PRIMICI OD FINANC. 
IMOVINE I ZADUŽIVANJA 

  
0 

 
0 

 
0 

 
0 

IZDACI ZA FINANC. IMOVINU 
I OTPLATE ZAJMOVA 

 
4.478.000 

 
3.897.212 

 
8.375.212 

 
5.898.869 

NETO ZADUŽIVANJA/ 
  FINANCIRANJA 

 
-4.478.000 

 
-3.897.212 

 
-8.375.212 

 
-5.898.869 

 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA (VIŠAK  
     PRIHODA I REZERVIRANJA) 
 

RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ 
PRETHODNIH GODINA 

 
0 

 
 -3.772.984 

 
-3.772.984 

 
-3.772.434 

 
VIŠAK/MANJAK+NETO 
ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA 
+RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ 
PRETHODNIH GODINA 

 
 
 

0 

 
 
 

0 

 
 
 

0 

 
 

4.625.487 

 
II. 

 
Nakon provedenih knjiženja propisanih Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu 
("Narodne novine" broj 27/05 i 127/07) ostvaren je rezultat: 
- odnos prihoda i rashoda poslovanja   30.137.849 kn 
- odnos prihoda i rashoda s osnova nefinancijske imovine                - 15.841.058 kn 
- odnos primitaka i izdataka za financijsku imovinu  
(račun zaduživanja/financiranja)                                      - 5.898.869 kn  
- manjak sredstava iz prethodnih godina  - 3.772.434 kn 
 
Na kraju izvještajnog razdoblja utvrđen je višak prihoda i primitaka za 2010. godinu u iznosu od 
4.625.487 kn. 

 
III. 
 

Višak prihoda i primitaka za 2010.godinu iznosi 4.625.487 kn. Sastoji se od: 
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- Sredstava tekućih pomoći Državnog proračuna  29.046 kn 
- Sredstava tekućih pomoći izvanproračunskih fondova 13.803 kn 
- Sredstava donacija  8.818 kn 
- Sredstava naknade za priključenje  804.591 kn 
- Sredstava naknade za razvoj (iz cijene vode)  1.844.010 kn 
- Sredstava vodnog doprinosa  308.330 kn 
- Sredstava ostalih prihoda za posebne namjene  443.540 kn 
- Sredstava komunalnog doprinosa  1.173.349 kn 
 
Dio sredstava se prenosi u Proračun grada i proračunskih korisnika, a dio sredstava (naknada za 
razvoj iz cijene vode) se vraća uplatitelju sredstava. 
Prema Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva s 01.siječnja 2011.godine prihod od namjenskih 
sredstava za razvoj (iz cijene vode) je prihod isporučitelja vode. Sukladno navedenome, Grad Sisak 
prenosi potraživanje za sredstva koja nisu uplaćena u prošloj godini s osnova navedenih prihoda za 
mjesec prosinac 2010.g. u iznosu 1.078.039,45 kn isporučitelju vode Sisačkom vodovodu d.o.o. 
Također, sredstva s osnova spomenutog prihoda koja su uplaćena u 2010.g. Gradu a nisu utrošena u 
2010.g. u iznosu 1.844.010,00 kn, biti će transferom vraćena Sisačkom vodovodu d.o.o. po usvajanju 
predloženog Godišnjeg obračuna Proračuna Grada. 

 
IV. 

 
Pregled izvršenja Posebnog dijela Proračuna, prikaz prihoda i primitaka, rashoda i izdataka 
proračunskih korisnika po ekonomskoj klasifikaciji sastavni je dio Izvještaja o izvršenju Proračuna 
Grada Siska za 2010. godinu i Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Siska.  
 

V. 
 

Pregled nepodmirenih obveza Proračuna Grada Siska sastavni je dio Godišnjeg obračuna Proračuna 
Grada Siska za 2010. godinu. 
   

VI. 
 

OBRAZLOŽENJE OSTVARENIH PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA 
 
Analiza izvršenja konačno pozicioniranih kategorija u sferi prihoda i rashoda proračuna za 2010. 
godinu, ukazuje na činjenicu da su ukupno ostvareni prihodi i primici proračuna u iznosu od 214,8 mln 
kuna za 4,7 mln kuna ili nešto više od 2% manji od planiranih, ali su istovremeno ukupno realizirani 
rashodi i izdaci iznosom od 206,5 mln kuna za 9,2 mln kuna ili 4% manji od planske projekcije. 
Ostvareni obujam naplaćenih prihoda i realiziranih troškova ostavio je dovoljno prostora za pokriće 
gubitka evidentiranog u poslovanju 2009. godine, te rezultirao viškom prihoda nad rashodima u 2010. 
godini u iznosu od 4,6 mln kuna. 
 Cijenimo da globalno ovakvim rezultatom možemo biti zadovoljni ali moramo priznati da 
struktura ostvarenih viškova prihoda ukazuje na činjenicu da je riječ uglavnom o prihodima 
namjenskog karaktera, dok su prihodi opće namjene, prvenstveno poreznog predznaka, u proračunu 
za 2010. godinu realizirani  ispod razine plana. 
 Da je tome tako pokazuje analiza ostvarenih tekućih prihoda poslovanja koji su 
naplaćenim iznosom od 205,9 mln kuna za 4,5 mln kuna odnosno 2% manji  od planiranih, pri čemu je 
struktura realiziranih prihoda izuzetno nepovoljna, jer su upravo svenamjenski porezni prihodi najviše 
podbacili. U prilog tome govori podatak da je skupina poreznih prihoda ostvarenim iznosom od 100,3 
mln kuna za preko 5 mln kuna ili oko 5% manja od planom predviđenih. Ostvareni deficit u okviru 
porezne skupine prihoda generirala je značajno manja naplata prihoda od poreza i prireza na 
dohodak, što je izravna posljedica manje isplaćene mase plaća zaposlenima na gradskom području, 
zbog pada zaposlenosti ili pak nelikvidnosti gospodarskih subjekata. Pored toga značajan utjecaj na 
smanjenje ovog prihoda izvršile su i izmjene Zakona o porezu na dohodak, koje su promjenom 
poreznih stopa i poreznih razreda direktno umanjile ove prihode za cca 4% na godišnjoj razini. 
 Istovremeno valja napomenuti da je ovakvo narušavanje strukture naplaćenih prihoda 
poslovanja, obilježeno evidentnim manjkom poreznih prihoda u konačnici neminovno uzrokovalo dosta 
teškoća u zatvaranju proračunskih rashoda , a sve u smislu namjenskog trošenja sredstava. 
 Realizirane pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna u ukupnom 
iznosu od 8,4 mln kuna, u potpunosti su ispunile planska očekivanja. 
 Prihodi od imovine naplaćenim iznosom od 7,2 mln kuna realizirani su u okviru planiranih 
veličina, uz napomenu da su prihodi od financijske imovine realizacijom koja je čak 42% veća od 
planirane doprinijeli ispunjenju planskih veličina ove skupine prihoda. Prihodi od nefinancijske imovine 
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gubitka evidentiranog u poslovanju 2009. godine, te rezultirao viškom prihoda nad rashodima u 2010. 
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naplaćenim iznosom od 205,9 mln kuna za 4,5 mln kuna odnosno 2% manji  od planiranih, pri čemu je 
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(zakupi, koncesije) s naplaćenih 5,8 mln kuna, manji su 6,3% od planiranih i izravno ukazuju na 
teškoće u poslovanju s kojima se u recesiji susreće obrtništvo i poduzetništvo na području Grada 
Siska.  

Prihodi od administrativnih i upravnih pristojbi i pristojbi po posebnim propisima sa 
realiziranih 88,2 mln kuna u potpunosti su ispunili planska očekivanja u 2010. godini primarno 
zahvaljujući prihodovanju komunalne naknade (57,4 mln kuna) i komunalnog doprinosa (8,5 mln kuna) 
u zacrtanim okvirima. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine, odnosno kapitalni gradski prihodi naplaćeni 
u iznosu od 8,9 mln kuna manji su tek 2,5% od planiranih za 2010. godinu, a njihov najveći dio 
realiziran je kroz prodaju gradskih poslovnih prostora. 

Vlastiti izvori  predstavljaju ostvareni višak odnosno manjak prihoda u prethodnom 
proračunskom razdoblju, a kako je proračun u 2009. godini  ostvario manjak prihoda nad rashodima, 
on je na ovoj poziciji iskazan s negativnim predznakom u iznosu od 3,7 mln kuna i u potpunosti je 
saniran poslovanjem u 2010. godini.  

Ukupni rashodi/izdaci  ostvareni u proračunu za 2010. godinu u iznosu od 206,5 mln 
kuna manji su 4,3% od planom predviđenih, što nedvojbeno ukazuje na činjenicu da se u velikoj mjeri 
vodilo računa o ekonomiziranju i racionalnom trošenju proračunskih sredstava sukladno ostvarenom 
prihodnom potencijalu.  

Sagledavajući u ukupnosti rashode ostvarene tijekom 2010. godine generalno možemo 
ustvrditi da je balansiranjem između tekućih rashoda poslovanja i onih kapitalnog karaktera ostvarena 
dinamika koja je prije svega bila u funkciji  zadržavanja postignutih standarda posebice u sferi 
društvenih potreba građana,te  razumnoj mjeri  održavanja komunalnih standarda.  

U prilog tome govori činjenica da su ostvarene uštede realizirane u većini razdjela 
gradskog proračuna veće od onih  koje se direktno odnose na društveni standard, uz napomenu da ni 
u ovom dijelu nije došlo do probijanja planiranih veličina rashoda. 
 Kratkim pregledom i osvrtom na pojedine skupine tekućih i kapitalnih proračunskih 
rashoda, utvrdit ćemo dinamiku i ponašanje troškova, te njihov trend ostvaren tijekom 2010.  godine. 
 Rashodi poslovanja tekućeg karaktera ostvareni iznosom od 175,8 mln kuna manji su 
1,4% od planiranih za ovo proračunsko razdoblje, ali su istovremeno gotovo 8 mln kuna manji od 
rashoda i izdataka realiziranih 2009. godine. Već samo površnom analizom strukture rashoda  
poslovanja možemo doći do odgovora na pitanje u kojoj mjeri su pojedine skupine troškova imale 
utjecaj na ukupnost ostvarenih tekućih izdataka. 
 

SKUPINA OSTVARENI IZNOS KN INDEKS % 

Rashodi za zaposlene 55.275.571 99,0 

Materijalni rashodi 68.861.294 97,3 

Financijski rashodi 985.293 95,5 

Subvencije 13.056.736 100,0 

Pomoći dane unutar opće države 252.000 100,0 

Naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna 8.365.852 100,4 

Ostali rashodi 29.029.192 99,8 

 
 Temeljem pregleda ovih osnovnih skupina tekućih proračunskih rashoda možemo 
primarni zaključiti da su mahom u okvirima planiranih veličina, a da se ostvarene uštede odnose 
uglavnom izravno na troškove poslovanja gradskog sustava. U prilog tome govori podatak da su 
primjerice rashodi za zaposlene za preko 2 mln manji od ostvarenih u 2009. godini, a materijalni 
rashodi čak za 6,5 mln manji od prethodne godine. Istovremeno valja napomenuti da smo i u uvjetima 
produbljivanja  ekonomske krize za socijalne programe zadržali istu razinu sredstava kao prethodne 
godine, što je izravno vidljivo kroz realizirane naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (8,4 mln 
kn), subvencioniranje troškova javnog prijevoza ali i indirektno kroz niz pozicija i programa ovog 
proračuna.  
 Rashodi za nabavku nefinancijske imovine, odnosno kapitalni rashodi proračuna 
ostvareni iznosom od 24,7 mln kuna manji su 14,7%  od planske projekcije za ovo razdoblje, a u 
odnosu na prethodno razdoblje  manji su čak 10 mln kuna. Iz ovog nedvojbeno možemo zaključiti da 
visoku cijenu utjecaja sveprisutne recesije plaćaju prvenstveno gradske investicije i investicijsko 
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održavanje, ali dakako da u ovima uvjetima moramo biti zadovoljni da si uopće ovu vrstu rashoda 
možemo dopustiti.  
 Sama struktura kapitalnih rashoda na prvi pogled daje odgovor na pitanje u kojoj su mjeri 
zastupljena područja investicija tijekom 2010. godine, odnosno u kojem dijelu ovih troškova imamo 
odstupanje u odnosu na plan proračuna.  
 

SKUPINA OSTVARENI IZNOS KN INDEKS % 

Rashodi za nabavu neproizvedene  
dugotrajne imovine 3.557.696 93,8 

Rashodi za nabavu proizvedene  
dugotrajne imovine 12.280.688 77,6 

Rashodi za dodatno ulaganje na 
nefinancijskoj imovini 8.922.797 94,8 

 
 Iz ovog pregleda razvidno je da su planirane investicijske aktivnosti najmanje realizirane u 
sferi manjih rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, dakle manjih  troškova vezanih za 
gradnju i nabavu nekretnina i to za 22,4% dok  su troškovi investicijskih održavanja oko 5 % manji od 
planiranih. 
 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvareni iznosom od 5,9 mln kuna, 
predstavljaju izdatak za dane zajmove trgovačkom društvu u vlasništvu grada za investicije u okviru 
komunalnih kapitalnih programa, što će na koncu rezultirati povećanjem udjela grada u temeljnom 
kapitalu društva (864.601 kuna), dok se drugi veći dio ove skupine izdataka odnosi na otplatu glavnice 
primljenih zajmova od tuzemnih banaka u iznosu od 5,03 mln kuna. Ova skupina izdataka manja je 
29,6% u odnosu na planiranu proračunsku veličinu, jer si jednostavno u situaciji kad su prihodi toliko 
neizvjesni, nismo mogli dopustiti transfer zajmova trgovačkom društvu u planiranom obujmu.  
 Sagledavajući u ukupnosti izvršavanje proračuna u 2010. godini i godišnji obračun 
proračuna realiziran u uvjetima produbljene recesije, kroz prizmu ostvarenih prihoda i primitaka te 
rashoda i izdataka u funkciji postizanja zacrtanih ciljeva, možemo zapravo izraziti skromno 
zadovoljstvo učinjenim. 
 Naime, proračun za 2010. godinu koncipiran je i u utemeljen na Smjernicama Vlade RH 
za izradu proračuna i projekcijom makroekonomskih pokazatelja, koji su sadržavali blagi optimizam 
kroz procjenu rasta BDP-a od 0,5% i projiciranu anketnu nezaposlenost od 9,7%, što se u konačnici 
pokazalo samo kao plan skromnih želja. 
 Produbljivanje ekonomske krize u 2010. godini rezultiralo je padom BDP-a za 1,4% u 
odnosu na prethodnu godinu, a stopa nezaposlenosti je u prvih 8 mjeseci iznosila 16,4% pa je samo 
po sebi razumljivo da se lokalni proračuni nisu mogli održati na temeljima iz ponuđenih Smjernica. 
 Izravne posljedice realiziranih makroekonomskih pokazatelja su daljnji pad prihoda 
lokalnih proračuna, a posebice prihoda od poreza i prireza na dohodak, čime je u znatnoj mjeri 
narušena planirana struktura prihoda, pa smo se našli u situaciji da rashode moramo zatvoriti 
preostalim proračunskim prihodima i primicima, uključujući i one namjenskog karaktera. Ipak valja 
istaknuti da smo tijekom ovog turbulentnog razdoblja u vrlo teškim uvjetima uspjeli osigurati kontinuitet 
i nesmetano funkcioniranje gradskog društvenog i komunalnog sustava, sanirati proračunski manjak 
ostvaren u poslovanju u 2009. godini i ostvariti višak prihoda nad rashodima u iznosu od 4,6 mln kuna. 
 Činjenica je da strukturom ostvarenog viška prihoda nad rashodima nismo u potpunosti 
zadovoljni, ali je ona dakako posljedica recesijskih uvjeta poslovanja, a mišljenja smo da je definitivno 
svaki višak prihoda u proračunu bolji od manjka prihoda. 
 Slijedom svega proizlazi da smo u vrlo teškim uvjetima poslovanja uspjeli osigurati 
sredstva za zadovoljenje potreba iskazanih kroz programe društvenih, socijalnih, vatrogasnih i svih 
ostalih sadržaja, te sredstva za servisiranje obveza prema bankama za otplatu dugoročnih kredita, 
posežući za proračunskim prihodima koji su nam bili na raspolaganju.  
 

VII. 
 

Bilanca na dan 31. prosinca 2010. godine sastavni je dio Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Siska. 
 

 
VIII. 

 
Obrazloženje izvršenja programa Upravnog odjela za društvene djelatnosti i Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti sastavni su dio Godišnjeg obračuna Proračuna. 
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IX. 
 

Godišnji obračun Proračuna Grada Siska za 2010. godinu stupa na snagu osmog dana od dana 
objave u Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije. 
 
KLASA: 400-08/11-01/1 
URBROJ: 2176/05-02-11-5 
Sisak, 1. lipnja 2011. 

Gradsko vijeće 
Grada Siska 

 
                                                                                           PREDSJEDNIK 

 
                    Veljko Novak,v.r. 
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GRAD SISAK

RIMSKA 26
44000 Sisak

PREGLED NEPODMIRENIH OBVEZA PRORAČUNA
                GRADA SISKA NA DAN 31.12.2010.GODINE

Broj
računa Naziv računa Potražuje

2311 Obveze za plaće - neto 797.336,55

2312 Obveze za naknade plaća - neto 3.749,41

2314 Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća 121.794,56

2315 Obveze za doprinose iz plaća 229.782,91

2316 Obveze za doprinose na plaće 196.107,06

2317 Ostale obveze za zaposlene 0,00

231 Obveze za zaposlene 1.348.770,49

2321 Naknade troškova zaposlenima 31.551,54

2322 Rashodi za materijal i energiju 991.360,27

2323 Rashodi za usluge 3.109.816,82

2329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 237.384,40

232 Obveze za materijalne rashode 4.370.113,03

2342 Obveze za kamate za primljene zajmove 5.394,06

2343 Obveze za ostale financijske rashode 30.763,80

234 Obveze za financijske rashode 36.157,86

2351 Obveze za subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 0,00

2352 Obveze za subvencije trg.društvima,obrtnicima,malim i 
srednjim pod. izvan javnog sektora 72.628,50

235 Obveze za subvencije 72.628,50

2372 Obveze za ostale naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna 131.256,36

237 Obveze za naknade građanima i kućanstvima 131.256,36
2383 Obveze za kazne, penale i naknade štete 17.056,61
2386 Obveze za kapitalne pomoći 41.261,00
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Broj
računa Naziv računa Potražuje

238 Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 58.317,61

2391 Obveze za poreze 0,00

2393 Obveze za više uplaćene poreze, carine, pristojbe, naknade i 
ostalo 27.260,87

2395 Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ost. 
nespomenute obveze 3.604.000,54

239 Ostale tekuće obveze 3.631.261,41

23 Obveze za rashode poslovanja 9.648.505,26

2411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva 0,00

2412 Nematerijalna imovina 322.690,50

241 Obveze za nabavu neproizvedene imovine 322.690,50

2421 Građevinski objekti 342.852,87

2422 Postrojenja i oprema 59.642,75

2426 Nematerijalna proizvedena imovina 0,00

242 Obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 402.495,62

2451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 433.647,86

2454 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu 18.251,05

245 Obveze za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 451.898,91

24 Obveze za nabavu nefinancijske imovine 1.177.085,03

2621 Obveze za zajmove tuzemnim bankama i ostalim financijskim 
institucijama u javnom sektoru 18.865.064,28

262 Obveze za zajmove bankama i ostalim financijskim 
institucijama u javnom sektoru 18.865.064,28

26 Obveze za zajmove 18.865.064,28

2 Obveze 29.690.654,57

S V E U K U P N O : 29.690.654,57
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IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U DJELATNOSTI BRIGE O DJECI 
PREDŠKOLSKOG UZRASTA ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12. 2010. GODINE            

Predškolski odgoj obuhvaća program odgoja, naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koji se ostvaruje u 
dječjim vrtićima sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i naobrazbi.
Djelatnost ustanove je briga o djeci predškolske dobi, a polazi od prava djeteta na različite sadržaje i aktivnosti, a ostvaruje 
se u skladu s programskim usmjerenjem koje je propisalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. 
            Kroz program javnih potreba brige o djeci ostvarene  su aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za grad Sisak, a 
to su: 
- 	 brojniji obuhvat djece nekim od oblika organiziranog predškolskog odgoja
-	 organiziranje  kraćih  programa kroz učenje engleskog jezika, glazbenu igraonicu, informatičku radionicu,  gimnas-
tiku, školu plivanja i  školu klizanja
-	 uključivanje u kraće programe igraonice u poslijepodnevnim satima za djecu koja nisu uključena u redovni program 
vrtića
-	 organiziranje predškole u godini prije polaska u školu za djecu koja nisu pohađala vrtić
Realizaciju postavljenih zadaća u DV Sisak Stari ostvaruje  89,5 zaposlenika, te 6 pripravnika odgojitelja, a u DV Sisak Novi  
94,5 zaposlenika i 6 pripravnika odgojitelja.
U 2010. godini djelatnost predškolskog odgoja realizirana je u dvije ustanove DV Sisak Stari i DV Sisak Novi koje je pohađalo 
1110 djece smještene u 49 odgojnih skupina.
          Grad Sisak kao osnivač osigurava financijska sredstva za 92,5 posto plaće zaposlenika u oba dječja vrtića, te za ma-
terijalno poslovanje.
 Osim sredstava Gradskog proračuna, za potrebe predškole u gradski proračun dolaze sredstva iz državnog i županijskog 
proračuna koji su zakonski dužni financirati ovu djelatnost u predškolskim ustanovama. DV Sisak Stari dobio je u tu svrhu 
iz državnog proračuna 52.600,00 kn, a iz županijskog proračuna 94.756,00 kn. DV Sisak Novi za istu namjenu je dobio iz 
državnog proračuna 23.200,00 kn, a iz županijskog proračuna 74.600,00 kn.
       U izvještajnom razdolju za  2010. godnu poštovana je planirana dinamika u  svim segmentima u kojima gradski proračun 
prati odvijanje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe. 
       Usvojenim Programom javnih potreba u brizi o djeci predškolskog uzrasta osigurana su sredstva u iznosu od 24.763.834 
kn, a realizirana su u 2010. godini s 24.246.330,01 kn ili 97,9 posto.
 

IZVRŠENJE  PROGRAMA JAVNIH POTREBA U  SOCIJALNOJ SKRBI
GRADA SISKA ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. – 31. 12.2010. GODINE 

U Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi za različite oblike pomoći građanima u potrebi Grad Sisak je osigurao 6.656.304,00 
kn, a za podmirenje svih  potreba potrošeno je 6.571.690,22 kn. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Siska realiziran 
je kroz više socijalnih programa i to:

BRIGA  ZA  DJECU I OBITELJ1.	

Naknada troškova smještaja u predškolske ustanove 
Prema Odluci Gradskog vijeća o participaciji roditelja u cijeni usluge dječjih vrtića propisano je koje su  kategorije korisnika 
oslobođene  plaćanja usluge. U dvije predškolske ustanove je 207 takve djece, a za jedno dijete plaćana je usluga SUVAG-u u 
iznosu 34.660,00 kn.         
Ukupno realizacija  je ostvarena prema planiranim sredstvima u visini 1.022.260,00 kn.                                                               

2. POMOĆ GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA

 Pomoć u stanovanju
Sukladno  Zakonu o socijalnoj skrbi jedinica lokalne samouprave obvezna je u svom Proračunu osigurati sredstva za ostvarivanje 
prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja. U prošloj prosječan broj korisnika bio je 597 kućanstava.
Ukupno je za plaćanje dijela troškova stanovanja utrošeno 1.116.026,81 kn
Program se realizirao u Gradskom društvu Crveni križ.
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Pomoć i njega u kući
Kroz program izvaninstitucionalne brige za stare i nemoćne, a u Programu Crvenog križa, Grad Sisak 
osigurava sredstva za:
-	 pomoć u kući
-	 pomoć nepokretnim korisnicima
Program obuhvaća redovni obilazak korisnika, pomoć u održavanju osobne higijene, organizaciju prehrane 
u kući, organizaciju odlaska liječniku, usluge podmirivanje računa, te zadovoljavanje ostalih životnih 
potreba.
Ovaj program realizira  se svakodnevno za 58 osoba.
Za program pomoći i njege u kući planirano je 658.333,00 kn i isto toliko je je potrošeno.

Programi Gradskog društva Crveni križ
Gradsko društvo Crveni križ ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi, 
zdravstvenog i humanitarnog odgoja, a velikim dijelom provodi  i socijalne programe Grada. U Crvenom križu radi 14 zapo-
slenih djelatnika i za njihovu plaću osigurano je i potrošeno je 951.863,00 kn					                         
                                                                                           
3. PROGRAMI OSOBA S INVALIDITETOM

Savez udruga osoba s invaliditetom se financira kroz sredstva za redovnu djelatnost i kroz  sredstva za odobrene programe.  U 
Savezu djeluje šest udruga s 2.289 članova u evidenciji. 
Svaka udruga ima svoj program rada, kojeg objedinjuje Savez.

Savez udruga osoba s invaliditetom
Program  koordinacije, stručne edukacije, rad s osobama s mentalnom retardacijom provede djelatnici Saveza udruga Zaposleno 
je 6 djelatnika.Za plaće djelatnika i programe udruga utrošena su sva planirana sredstva u iznosu od 1.012.000,00 kn.                                               
                    	
                                                                                                                                                                                    
5. POSMRTNA  POTPORA  i  JEDNOKRATNE  NOVČANE  POMOĆI

Jednokratne novčane pomoći dodjeljuju se onim građanima koji zbog trenutačnih okolnosti nisu u mogućnosti zadovoljiti 
osnovne životne uvjete, a nemaju obveznika dužnih za njihovo zakonsko uzdržavanje korisnici su minimalnih mirovina i 
plaća, ili su ostali bez posla.
Povjerenstvo za socijalnu skrb odredilo je kriterije, koje korisnici dokazuju propisanom  dokumentacijom.
Program  jednokratnih pomoći realizira se u Gradskom društvu Crveni križ sukladno odluci Povjerenstva za socijalnu skrb.
Ukupno realizirano  375.499,410 kn ili 100 posto planiranih sredstava.
                                                                                                                
 6.  POMOĆ ZA OGRJEV   ( decentralizirana sredstva )                                
Pomoć  za ogrjev  ostvaruju korisnici pomoći za uzdržavanje Centra za socijalnu skrb. Ovaj program realizira se u suradnji s 
Centrom za socijalnu skrb i Gradskim društvom Crveni križ.
Ukupno  planirano i ostvareno 760.000,00 kn                                                                                                                     

7. POTPORA OBITELJI ZA NOVOROĐENU DJECU 
U cilju podržavanja pronatalitetne politike, obitelji svake novorođene bebe s područja Grada Siska osigurana je jednokratna 
novčana potpora u iznosu od 1.500 kn.
U prošloj godini planirano je 600.000,00 kn, a realizirano je  597.000,00 kn jer  se  rodilo 398 beba.

IZVRŠENJE  PROGRAMA JAVNIH POTREBA U  ZDRAVSTVU
GRADA SISKA ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. - 31. 12. 2010 GODINE

                   Programom javnih potreba u zdravstvu potpomognut je rad udruga koje se bave zdravstvenom prevencijom i 
oblicima pomoći osobama s neizlječivim i teško izlječivim bolestima. Udrugama je za programe dodijeljeno  185.300,00 kn, 
pa su tako svi programi realizirani prema planu.  
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 IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU GRADA SISKA                                   
ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2010. DO 31.12. 2010.  

Programom javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2010. godini, kojeg je Gradsko vijeće Grada 
Siska donijelo u nastavku 4. sjednice održanom 15. prosinca 2009. godine („Službeni glasnik Sisačko-
moslavačke županije“, broj 25/09.) uz nužne izmjene donešene na 7. sjednici održanoj 29. lipnja 2010. 
godine („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/10.), na 9. sjednici održanoj 15. listopada 
2010. godine („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 18/10.) i na 10. sjednici održanoj 
16. prosinca 2010. godine („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 24/10.) utvrđene su 
aktivnosti, projekti i programi, koji se realiziraju kroz: program osnovnog školstva – zakonske obveze 
za škole ( decentralizacija ) i  program podizanja obrazovnog standarda.
Za navedeno, usvojenim Program javnih potreba u školstvu, osigurana su sredstva u iznosu od 13.147.107 
kuna.

Program osnovnog školstva – zakonske obveze za škole ( decentralizacija ) proizlazi iz zakonske 
obveze financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 9 gradskih osnovnih škola. Ukupno 
planiran iznos u Proračunu za ove troškove iznosio je 10.554.520 kuna, a do 31. prosinca 2010. godine 
realiziran je u iznosu od 10.349.224,58 kuna ( 98,1%).

Financiranje decentraliziranih troškova osnovnih škola odnosi se na materijalno poslovanje osnovnih škola, tekuće i inves-
ticijsko održavanje, te adaptaciju i sanaciju osnovnoškolskih građevina .
Materijalno poslovanje osnovnih škola obuhvaća materijalne troškove u okviru minimalnog financijskog standarda nužnog 
za nesmetano funkcioniranje škola i realizaciju nastavnog plana i programa osnovnoškolskog obrazovanja, a čine ga troškovi 
energije, troškovi prijevoza učenika i opći troškovi.
Tekuće i investicijsko održavanje obuhvaća materijal, dijelove i usluge manjih i hitnih zahvata u svim osnovnim školama, a 
koji se procjenjuju nužnim temeljem inspekcijskih nalaza i kontinuiranog praćenja stanja prostora i opreme u osnovnoškolskim 
građevinama. 
Adaptacija i sanacija osnovnoškolskih građevina odnosi se na troškove nabave proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 
ulaganja na nefinancijskoj imovini.

Program podizanja obrazovnog standarda odnosi se na utvrđene šire javne potrebe od značaja za Grad, koje se ostvaruju 
kroz izvannastavne programe, školsku kuhinju, program produženog boravka, program rada s učenicima s posebnim potre-
bama i opremanje osnovnih škola. Za ove je programe u Proračunu planirano 2.592.587 kuna, a do 31. prosinca je realizirano 
2.593.710,84 kuna ( 100,04%).

Temeljem utvrđenih širih javnih potreba u osnovnom školstvu Grad je sufinancirao izvannastavne programske aktivnosti osnovnih 
škola, eko-projekte škola, stručno usavršavanje nastavnika, dramski odgoj učenika kroz radionice i osiguranje prisustvovanja 
kazališnim predstavama, programske aktivnosti škola vezane uz ostvarenje Hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda, 
kao i one programe škola i udruga vezane uz ostvarenje projekta Gradova prijatelja djece.
Prepoznajući najugroženije skupine učenika i iskazujući socijalnu osjetljivost financirao se puni iznos 
cijene školske kuhinje za sve učenike u devet osnovnih škola koji su korisnici stalne pomoći Centra za 
socijalnu skrb, kao i oni učenike koji prema procjeni razrednika žive u teškim materijalnim prilikama.
U Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića i u Osnovnoj školi 22. lipnja, u kojima postoje prostorni uvjeti i odgovarajuća zainteresira-
nost roditelja provodio se program produženog boravka kao izvannastavni program za djecu nižih razreda, s organiziranim 
boravkom, prehranom i učenjem u prostorima škole nakon ili prije nastave. Troškove realizacije ovoga programa snosio je Grad 
Sisak plaćanjem djelatnika, materijala za nastavu i najnužniju opremu, a roditelji plaćanjem troškova prehrane učenika.
Procjenjujući potrebu provođenja programa rada s učenicima s posebnim potrebama, u škole su uvedeni asistenti u 
nastavi za individualan rad s učenicima kojima je to nužno temeljem izdanog rješenja nadležne službe, a po zahtjevu 
škole, čime se olakšava integracija ovih učenika u redovnu nastavu. Unutar ovoga programa financirao se i rad romskog 
pomoćnika za dodatan rad s tom populacijom.
Programom opremanja školama se osigurava najnužnija oprema u nastavnim sredstvima i pomagalima za suvremeno izvođenje 
nastave.
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Program osnovnog školstva realiziran je 98,45 % u godišnjem izvještajnom razdoblju što odgovara 
dinamici i količini realiziranog programa.

IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA SISKA 
ZA RAZDOBLJE od 01.01.2010. – 31.12.2010.

U skladu sa Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi i posebnim zakonima za pojedine djelatnosti,  
ocjeni izvršenja dosadašnjih programa te proračunskim mogućnostima u cilju održivog razvoja kulturnih 
djelatnosti, u  Program javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2010. godinu uvršteni su :  
1. Djelatnost i poslovi gradskih ustanova kulture
2. Kulturni programi, akcije i manifestacije
3. Kulturni amaterizam 
4. Kulturna djelatnost vjerskih zajednica 

Djelatnost i poslovi gradskih ustanova kulture

Narodna knjižnica i čitaonica

Djelatnost knjižnice  obuhvaćala je nabavu, stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižne građe, izradu biltena 
prinova, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala u cilju unapređivanja i popularizacije 
knjižničarske djelatnosti prema suvremenim dostignućima struke.  Od programskih aktivnosti, osim 
temeljne,  izdvajamo akcije u cilju popularizacije djelatnosti: nakladničku djelatnost ( Biblioteka Do-
movinski rat – Ban Toma Bakač – Sisak u Domovinskom ratu 1991.-1993. ), Biblioterapija za korisnike 
Kluba Žabica i Centra za rehabilitaciju Komarevo, Grad u predgrađu, Mjesec hrvatske knjige, Čitateljski 
klub za djecu i odrasle, Informatika 50 +, Mladi sisački umjetnici, brojne promocije, tribine, kreativne 
radionice, izložbe.
Slijedeći zakonske odredbe i Standarde za narodne knjižnice i čitaonice u RH, Knjižnica je u 2010.godini 
potpuno ispunila temeljne zadaće djelatnosti, a otvaranjem novog prostora u Capragu ( igraonica Zvončica 
) otvorila mogućnost još kvalitetnije organizacije djelatnosti.

U 2010.godini djelatnost je financirana kroz aktivnosti kako slijedi:
Plaće za zaposlene ( 43 – Gradski proračun )                                   	  4.842.481,84                                                                                          
Materijalni rashodi ustanove                                                                  899.937,90       

Ukupno za djelatnost                                                                       5.742.419,74   
                                                                                    
Gradski muzej Sisak     
                                                                                                

Gradski muzej se bavio prikupljanjem kulturnih, civilizacijskih i prirodnih dobara i vrijednosti, inven-
tarizacijom, katalogizacijom, sistematiziranjem  u zbirke, pohranjivanjem  te stručnom i znanstvenom 
obradom. Temeljni ciljevi djelatnosti su trajna zaštita muzealija i muzejskih lokaliteta, njihovo neposredno 
i posredno predočavanje javnosti ( izdvajamo : Pozdrav iz Siska, Stakleni negativi fotografske radnje 
Noršić, Templari i njihovo nasljeđe, Oživimo povijest, predavanje Arheološko nalazište Turska Kosa,.) 
U sklopu redovne djelatnosti Muzej je provodio kontinuirani nadzor i bilježenje stanja na kulturnim do-
brima, arheološka istraživanja i nadzore, predavanja i različite programe u cilju popularizacije djelatnosti 
( Godišnjak GMS, Noć muzeja, Arheološki strip ‘’ Pogledalove kronike ‘’ , Petak - dan za muzej,  Kotač 
vremena , Abeceda baštine, Međunarodni dan muzeja,  ). Paralelno, uz redovnu djelatnost , Gradski muzej 
surađuje ili provodi i programe vezane uz značajne gradske manifestacije ( Sisačko ljeto- Kazališni festival, 
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koncerti, promocije, promidžba ( nakladništvo) izložba i knjiga D. Šimić  Zaboravljena ljepota ). Utvrda 
Stari grad bila je otvorena za posjetitelje od 15.svibnja do 1.listopada kao mjesto posjećenih muzejskih 
i ostalih kulturnih programa, a u istočnoj kuli uređen je prostor za vjenčanja.U 2010. Muzej je nastavio 
radove na vanjskom uređenju za muzejski postav Domovinskog rata ( Barutana ).U 2010. godini Muzej 
je dobio na korištenje objekt za trajno rješavanje potreba muzejskih depoa. Uz ovaj objekt, na kojem je 
izvedena nužna sanacija, preseljena je i tradicijska drvena kuća iz Martinske Vesi kao početak projekta 
svojevrsnog muzeja na otvorenom, odnosno budućeg etno sela Ušće.
Muzejska  djelatnost je financirana kroz aktivnosti kako slijedi:

Plaće za zaposlene          ( 22  )                                                              2.074.175,94                                                      
Materijalni rashodi osnovne djelatnosti                                                    1.049.130,53       
zaštite kulturne baštine i unapređenja muz. djelatnosti		                                            
 Izložbena djelatnost ( autorske izložbe )                                                       49.551,70                                                                    
Investicijsko održavanje i opremanje                                                           254.378,79
Potpore projektima izdavaštva                                                                      89.870,04                                    
Ukupno za djelatnost                                                                               3.517.107,00       
                                                                  
Dom kulture “ Kristalna kocka vedrine “

U skladu s temeljnim djelatnostima utvrđenim Statutom, Dom kulture se bavio pripremanjem i organizi-
ranjem  te javnim izvođenjem scenskih i glazbeno – scenskih djela, organiziranjem predavanja i tribina,   
filmskom i video djelatnošću, umjetničkim i literarnim stvaralaštvom i reproduktivnim izvođenjem, 
potporom organizacije kulturnih  priredbi, izdavačkom djelatnošću, iznajmljivanjem svjetlosne i zvuč-
ne opreme, poticanjem likovnog stvaralaštva, okupljanjem likovnih amatera i organizacijom likovnih 
izložbi.
Gradsko kazalište je realiziralo premijere profesionalne predstave Ona, on i vi, predstave za djecu Grad-
skog kazališta Sisak Kako su pastiri dočekali Božić, plesne predstave Nevidljivi gradovi i The morning 
after the night before, Snježna kraljica, amaterske predstave Dramskog studija mladih A vi? Kako ste 
vi ?, božićne produkcije Dramskog studija mladih Kraljica zubnih mišića,  brojne reprize novih i starih 
predstava te sudjelovanje na značajnim kazališnim festivalima  u Hrvatskoj i inozemstvu. Organizatori 
su Festivala kazališta u Starom gradu, Međunarodnog festivala dječjih kazališta Maslačak, Si –rock 
festivala, Revije najboljih dokumentarnih filmova  te  Sisačkog eco festivala. Organizirane brojne go-
stujuće predstave za odrasle, djecu i mlade. Uz potporu programima udruga i suradnju u gradskim ma-
nifestacijama, realizirana različita kulturna događanja, izložbe i koncerti  u suorganizaciji te Županijska 
smotra kazališnih amatera.
Kroz prvih šest mjeseci djelatnost je financirana kroz aktivnosti kako slijedi:

Plaće za zaposlene     (40  )                                                        3.763.056,44                                                    
Materijalno poslovanje                                                                 1.243.704,22                                                                                                        
Troškovi redovnog programa 	                                                     86.424,28                                                                                               
Programi uz Sisačko ljeto                                                                 93.049,50                                                    
Programi uz Sisačku zimu                                                                30.164,83                                                        
Programi promidžbe ( Miletićevi dani )                                              15.152,53                                                                             
Investicijsko održavanje i opremanje                                                 37.228,00                                                         
Ukupno za djelatnost                                                                    5.268.779,80     
                                                        

Gradska galerija Striegl 
                                                                                             
Gradska galerija Striegl  je javna ustanova koja obavlja muzejsko – galerijsku djelatnost, u smislu pri-
kupljanja, čuvanja, stručnog i znanstvenog obrađivanja, sređivanja, proučavanja i izlaganja predmeta 
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moderne i suvremene umjetnosti u Gradu Sisku.Fundus Galerije čine Likovna zbirka ( radovi sisačkih 
akademskih umjetnika) i Zbirka Striegl ( radovi iz donacije S. Striegla ).
Nakon iseljenja Galerija ima samo uredski prostor, a do konačnog uređenja novog prostora za Galeriju, 
za izložbenu djelatnost koristili su alternativni prostor Matice hrvatske ili Državnog arhiva. 
Realizirane izložbe: Ana Ugarković – Presjek print ( izložba i katalog ), Ivan Mareković – Presjek 1969.-
2010., Božićna izložba sisačkih autora
Izložbena djelatnost u suradnji s drugim muzejskim i galerijskim ustanovama: Slavo Striegl - Velikan 
tišine ( Gradski muzej Varaždin ), S. Striegl ( Grupa Contra – Hrvatska Kostajnica )
Izdavačka djelatnost: Ivan Mareković – monografija Presjek 1969.-2010., Striegl – grafike ( pripremni 
radovi ), kalendar za 2010.godinu

Uz redovnu djelatnost i praćenje likovne djelatnosti muzeja i galerija u ostalim gradovima, distribuciju 
knjiga iz nakladničke djelatnosti Galerije, realizirano preseljenje inventara i depoa, izvršeni  radovi na  
inventarizaciji i sadržaju depoa Gradske galerije u novom radnom i arhivskom prostoru  u Ulici Nikole 
Tesle.

Djelatnost je financirana kroz aktivnosti kako slijedi:
Plaće za zaposlene   ( 4 zaposlena )                                                   526.231,92 Materijalni rashodi 
djelatnosti                                                               143.191,54                                                   
Programi ( stalni postav, izložbe, popularizacija djelatnosti )                 11.500,00 
                                                     
Ukupno za djelatnost                                                                            680.923,46				  
                         
U izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2010.godinu  uvrštena su samo sredstva 
iz Gradskog proračuna kao i u samom Programu javnih potreba u kulturi za 2010.godinu.

2.     Kulturni programi, akcije i manifestacije

Potpore projektima izdavaštva: Josip Sever – Moje djetinjstvo
Potpore programima glazbene kulture: Koncertna sezona i djelatnost udruge Musica Sisciae, djelatnost 
Siscia jazz cluba , Ars organi Sisciae – Međunarodni orguljaški festival, potpora Sisačkoj glazbenoj uniji 
( Pop rock škola ) 
Potpore programima novih medijskih kultura – potpora za djelatnost Foto galerije Siscia obscura 
Potpore programima obilježavanja značajnih datuma, obljetnica i osoba : Hrvoje Matković – Sisačka 
bitka 1593., potpora za manifestaciju Čigoć - europsko selo roda,  

Realizirani programi financirani  u iznosu 519.648,65 kn što je 100,1 % u odnosu na plan.

Programi gradskih manifestacija 

Sisačko ljeto a)	
Realizirani programi uz Dan grada, Sisački viteški turnir, Siscia jazz & blues  festival, Sajam cvijeća
Aktivnosti realizirane u iznosu 487.200,00   što je 100,0 % planiranog iznosa .	

Sisačka zima b)	

Za podmirenje ovih troškova utrošeno je  164.372,10  što je 100,0  % planiranog iznosa.

Međunarodna suradnja c)	
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Za programe međunarodne izdvojeno je 40.000,00 kn što je 100,0 % planiranog iznosa.
   
3.  Kulturni amaterizam 

Sufinancirani  programi udruga koje u svojim aktivnostima imaju izrazitu kulturološku komponentu s 
ciljem promicanja pozitivnih kulturnih, etničkih, nacionalnih, prosvjetnih, informacijskih, ekoloških i 
drugih ciljeva s posebnim naglaskom na očuvanju kulturne baštine i poticanja kulturnog amaterizma te 
raznolikosti interesa i razvoja civilnog društva.
Za programe Zajednice udruga u kulturi te redovnu djelatnost  35 udruga, klubove mladih , manifestacije 
udruga, sudjelovanje na festivalima, te kulturne aktivnosti ostalih  udruga utrošeno je 378.337,30 što je 
100,0 %   planiranih sredstava. 

4. Djelatnost vjerskih zajednica 

A ) Podržavani programi vjerskih zajednica kroz karitativnu i kulturnu djelatnost te rad 
    s djecom i mladima.  
Navedene aktivnosti financirane su u iznosu 560.036,20  što je  100,0 % od plana. 

B ) Potpora za adaptaciju gradnju nove Župne crkve s  v. Marije  Kraljice Mira
     Za ove potrebe izdvojeno je 500.000 što je 100,0 % planiranih sredstava.

IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU GRADA SISKA 
ZA RAZDOBLJE  01.01. - 31.12. 2010.

Programom javnih potreba u športu Grada Siska  u 2010. godini, koji je Gradsko vijeće Grada Siska donijelo 
u nastavku 4. sjednice, 15. prosinca 2009. godine ( “Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije” broj 25/09 
),uz nužne izmjene donesene na 7. sjednici održanoj 29. lipnja 2010. godine (“Službeni glasnik Sisačko-moslavač-
ke županije” broj 12/10), 9. sjednici održanoj 15. listopada 2010. godine (“Službeni glasnik Sisačko-moslavačke 
županije” broj 18/10) i 10. sjednici održanoj 16. prosinca 2010. godine (“Službeni glasnik Sisačko-moslavačke 
županije” broj 24/10), utvrđene su aktivnosti, poslovi i djelatnosti u športu,  koje se  realiziraju kroz programske 
aktivnosti u : školskom športu, kvalitetnom športu ( djelatnost udruga u športu ), Športsko rekreacijskom centru 
Sisak i  korištenju športskih objekata.

Za navedeno, usvojenim Programom javnih potreba u športu, osigurana su sredstva u iznosu  21.624.400,00 
kuna i do kraja 2010. godine realizirana su  u iznosu 21.623.764,65 kuna  ( 100 % ).

	 Kroz program Zajednice športskih udruga grada Siska realizirane su aktivnosti u školskom športu, kva-
litetnom športu ( djelatnost udruga u športu ),  športsko rekreacijski programi, stručni  rad i športska postignuća, 
programi vezani uz obilježavanje značajnih datuma i športskih programa i uređenje nogometnog igrališta s umjetnom 
travom.

U školskom športu , kao najširem obliku športskog djelovanja, program su realizirali Udruga kineziologa 
Sisak i Školski športski savez grada Siska kroz školska  natjecanja, rad športskih škola i stručna usavršavanja. Za 
navedeno  Programom javnih potreba u športu su osigurana sredstva u iznosu 335.000,00 kuna, koja su u potpunosti 
realizirana.
 	 Za Kvalitetni šport ( djelatnost udruga u športu -  81 športska udruga u 35 športskih grana sa područja 
Grada), športsko-rekreacijske programe (uključujući i športske aktivnosti stradalnika i sudionika Domovinskog 
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rata) stručni rad i športska postignuća,   programe obilježavanja značajnih datuma i športskih programa, kao 
i uređenje nogometnog igrališta s umjetnom travom osigurana su  i u potpunosti realizirana sredstva u iznosu 
od 11.303.000,00 kuna. 

Športska ustanova  ŠRC “Sisak “ od posebnog je značenja za gradsku športsku djelatnost, jer upravlja i 
gospodari športskim objektima od kapitalne važnosti za Grad Sisak - Zatvoreni olimpijski bazen, Gradski stadion, 
RC Zibel, Kupalište Zibel i Odmaralište Zaostrog.

Na istima su se (osim Odmarališta Zaostrog ) tijekom godine osiguravali uvjeti za zadovoljavanje potreba 
organiziranog športa, športske edukacije i športske rekreacije.

ŠRC “Sisak” aktivnosti  je provodio sa 57 zaposlenika, a za  funkcionalne i materijalne rashode,  iz prora-
čuna Grada, osigurano je 8.926.400,00, koja su do kraja godine u potpunosti realizirana.    

Programom korištenja športskih objekata, sukladno kriterijima za kategorizaciju i financiranje športskih 
udruga Zajednice športskih udruga Grada Siska, udrugama su osigurani športski objekti za provođenje trenažnih i 
natjecateljskih procesa na objektima Silax-a i SD Brezovica.

Za navedenu djelatnost  Programom javnih potreba u športu osigurano je 1.060.000,00 kuna, a do kraja 
godine realizirano je 1.059.364,65 kuna ( 99,9 % ).

IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U  TEHNIČKOJ KULTURI 
GRADA SISKA ZA RAZDOBLJE  01.01. - 31.12. 2010.

Programom javnih potreba u području tehničke kulture Grada Siska u 2010. godini, koji je Gradsko vijeće 
Grada Siska donijelo u nastavku 4. sjednice, 15. prosinca 2009. godine ( “Službeni glasnik Sisačko-moslavačke 
županije” broj 25/09 ), uz nužne izmjene donesene na 7. sjednici održanoj 29. lipnja 2010. godine (“Službeni glasnik 
Sisačko-moslavačke županije” broj 12/10),utvrđene su aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Grad Sisak, 
a u vezi s razvitkom i promidžbom tehničke kulture, poticanjem na stvaralački  i znanstveni rad, informatikom, 
robotikom, tehničkim odgojem i obrazovanjem, te razvijanjem sposobnosti i vještina za znanstveno-tehničko i 
radno-proizvodno stvaralaštvo.

Za navedeno, usvojenim Programom javnih potreba u području tehničke kulture Grada Siska u 2010. godini, 
osigurana su sredstva u iznosu 350.000,00 kuna. Nositelj realizacije Programa bila je Zajednica tehničke kulture 
grada Siska u koju su udružene udruge tehničke kulture grada Siska.

Uz redoviti program udruga u tehničkoj kulturi, realiziran je  program natjecanja i smotri učenika osnovnih 
i srednjih škola, program radionica Zajednice Tehničke kulture grada Siska, te programske aktivnosti vezane uz 
funkcionalne i materijalne rashode Zajednice.

Planirana sredstva u potpunosti su realizirana (100%).

                                              

  IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA

1.1.2010. – 31.12.2010.

Programom javnih potreba u zaštiti i očuvanju  kulturnih dobara za 2010. godinu obuhvaćene su aktivnosti 
na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i to na temelju zakonskih obveza, te u skladu s mogućnostima gradskog 
proračuna.

Arheološki nalazi
U dijelu Programa koji se odnosi na arheološke radove, a sukladno planiranoj dinamici, izvršena su 
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arheološka istraživanja u Arheološkom parku Sveti Kvirin S obzirom na postojeće stanje nalaza,u drugoj polovici 
godine obavljeni su konzervatorski radovi redovnog čišćenja i premazivanja arhitektonske strukture na arheološkom 
lokalitetu Siscia in situ. 

U skladu s planom obavljena je  restauracija predmeta arheološke zbirke prapovijesti i antike, te muzejske 
građe za potrebe izložbe Zaštitna arheološka istraživanja u Gradskom muzeju. Poštujući planiranu dinamiku radova, 
sredstva za arheološke nalaze koja su osigurana u iznosu 220.000 kn u potpunosti su realizirana.

Sakralne građevine 
Tijekom 2010. godine, a vezano za dio Programa koji se odnosi na sakralne građevine, bilo je više upita i 

potreba vlasnika sakralnih objekata za sufinanciranje zaštitnih radova na sakralnim objektima. Kako je u gradskom 
proračunu za tu namjenu osigurano samo 20.000 kn, a u dogovoru s Konzervatorskim odjelom u Sisku, s 20.000 
kn sufinancirani su radovi sanacije na crkvi Sv. Katarine u Komarevu.

Ostala kulturna dobra
U dijelu Programa javnih potreba u zaštiti i očuvanju  kulturnih dobara za 2010. godinu, a  koji se odnosi 

na ostala dobra, tijekom godine završeni su radovi koji su rezultirali ponovim postavljanjem spomenika Manojlu 
Maraviću, kod Starog mosta na desnoj obali Kupe. Spomenik Manojlu Maraviću, zapušten i oštećen, nalazio se 
punih 76 godina na “privremenoj” lokaciji. To je jedni sačuvani sisački spomenik iz  druge polovice 19. stoljeća. 

U skladu s  planiranim, sufinancirani su radovi na restauraciji kamenog stubišta u Glazbenoj školi Fran 
Lhotka, te sanacija prostora ispred župe Sv. Josipa Radnika u Galdovu  kao i dio troškova uz plinofikaciju u 
bogoslužnom prostoru crkve sv. Kvirina Biskupa.

U 2010. godini je prema planu nastavljeno uređenje prostora muzejskog postava Domovinskog rata ‘’ 
Barutana ‘’ te etno kuće.

Od predviđenih financijskih sredstava za ostala kulturna dobra ( 346.000 ), tijekom 2010.godine realizirana 
su sredstva u iznosu 345.542,99.

IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U CIVILNOM SEKTORU
 GRADA SISKA 01. 01. – 31. 12. 2010.

Programom javnih potreba u civilnom sektoru želi se razvijati suradnja i partnerstvo Grada Siska s 
organizacijama civilnog društva u realizaciji programa i projekata usmjerenih pružanju javnih usluga u lokalnoj 
zajednici.
Programom se potiču i organizirani oblici djelovanja djece i mladih te poboljšanje standarda studenata s područja 
grada Siska.

Aktivnosti udruga civilnog društva ostvarene su sukladno dinamici realizacije njihovih projekata i programa, i do 
kraja 2010. godine isti su prema planu realizirani u iznosu od 531.773 kuna.
Aktivnost stipendiranja studenata i učenika u deficitarnim zanimanjima realizirana je u iznosu od 693.600 kuna, 
što predstavlja povećanje predviđenog iznosa zbog sklapanja partnerstva s OTP bankom, koja se od akademske 
godine 2010/2011. priključila programu dodjele studentskih stipendija Grada Siska, iznosom od 100.000 kuna.
 Realizacija aktivnosti sufinanciranja prijevoza studenata s prebivalištem u Sisku koji studiraju u Zagrebu planirana 
je u iznosu od 340.968 kuna, realizirana u iznosu od 315.244 kuna, prema dinamici korištenja ove povlastice od 
strane studenata.
Osnovan je Koordinacijski odbor za provedbu akcije ‚‘Gradovi i općine – prijatelji djece‘‘ u novom sazivu, s ciljem 
koordinacije svih aktivnosti neophodnih za stjecanje statusa ‚‘Grad Sisak – prijatelj djece‘‘; osiguranim sredstvima 
za ovu svrhu plaćena je godišnja kotizacija koju je Savez društava Naša djeca Hrvatske uveo od 2010. godine, za 
Grad Sisak iznosi 8.610 kuna.
Donesena je Odluka o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Siska - osigurana sredstva od 5.000 kuna bila 
su namijenjena Društvu Naša djeca Sisak za podmirenje troškova godišnjih aktivnosti vezanih uz rad Dječjeg 
gradskog vijeća.
Aktivnosti Savjeta mladih realizirane su prema planu, u iznosu od 10.000 kuna. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
SISAČKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAK
Upravni odjel za komunalne djelatnosti

                                                                                I Z V J E Š T A  J
                               o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku
                                                                              u   2010. godini                                                                                                  

       I

Programom održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2010. godini ("Službeni glasnik Sisačko -  
moslavačke županije" broj 25/09, 12/10, 18/10 i 24/10) utvrđeni su opseg i troškovi održavanja komunalne 
infrastrukture na području Grada Siska.

       II

Izvršenje ovog Programa održavanja komunalne infrastrukture u skladu je sa izvršenjem Proračuna Grada  
Siska za isto razdoblje, pozicijama u Razdjelu 001 i Razdjelu 007

      III

Ovim Izvješćem utvrđuje se izvršenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za period 01.01. - 
31.12. 2010. godine kroz opis djelatnosti i financijske pokazatelje, kako slijedi:

II ODRŽAVANJE SUSTAVA ODVODNJE ATMOSFERSKIH VODA (članak 3. Programa)-poz. pror. R0012.

Na području Grada Siska tijekom 2010. godine čistili su se i ispirali slivnici,  financirali troškovi odvodnje 
atmosferskih voda, podizale i mijenjale sliv. rešetke, čistila kanal. od taloga.

Vrsta radova:                          PLAN   IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Čišćenje i ispiranje slivnika 508.113,00 527.684,00
2. Čišćenje i ispiranje  perforiranih rubnjaka 18.302,00 0,00
3. Podizanje sliv. rešetki na niveletu 20.613,00 33.521,00
4. Izmjena slivnih rešetki bez okvira 16.759,00 8.242,00
5. Čišćenje kanalizacije od taloga 170.478,00 164.796,00
6. Financiranje troškova odvodnje atmosf.voda 565.735,00 565.735,00
SVEUKUPNO II: 1.300.000,00 1.299.978,00

Održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda, sukladno članku 4., točki 1. Odluke o
komunalnim djelatnostima (Službeni glasnik Sisačko - moslavačke županije broj 23/08-pročišćeni tekst,  
12/09, 25/09 i 16/10), obavljao je na temelju ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti- Sisački 
vodovod d.o.o.

III ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA - (članak 4. Programa) - poz.pror. R0010. i R0011.

Na području Grada Siska na održavanju čistoće javnih površina u 2010. godini obavljali su se radovi:

1. Komunalne higijene

Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Ručno čišćenje  1.338.828,00 1.336.131,00
2. Strojno čišćenje 226.232,00 226.860,00
3. Pranje nogostupa i prometnica 255.374,00 255.374,00
4. Pranje stepenica i trgova 23.756,00 23.360,00

Stranica 1
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5.Čišćenje sipine 288.180,00 289.696,00
6.Dežurstvo za hitne intervencije 216.352,00 216.868,00
7.Održavanje autobus. stajališta 52.056,00 51.669,00
8.Ostale aktivnosti 49.222,00 50.031,00
UKUPNO: 2.450.000,00 2.449.989,00

2. Zimske službe 

Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Raličenje snijega po prometnicama 127.808,00 127.714,00
2. Rasipanje soli i agregata po promet. 413.272,00 410.272,00
3. Ralič.snijega uz posipanje agregata
    i soli po prometnicama 804.514,00 756.019,00
4. Raličenje i rasipanje malim traktorom 668.248,00 641.324,00
5. Ručno čišćenje i uklanjanje snijega i leda 861.212,00 852.518,00
6. Ručno rasipanje soli i agregata 119.559,00 117.524,00
7. Odvoz snijega s prometnica 4.065,00    4.065,00
8. Nabava soli agreg., i plantabona EIS extra 836.400,00 829.441,00
9. Dežurstva 610.330,00 604.322,00
10. Nepredviđene intervencije 29.592,00 24.632,00
UKUPNO: 4.475.000,00 4.367.831,00
SVEUKUPNO III (1+2): 6.925.000,00 6.817.820,00

Održavanje komunalne higijene i zimske službe, sukladno članku 4., točki 2. Odluke o
komunalnim djelatnostima,  obavljao je na temelju ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti-  
Komunalac Sisak d.o.o.

IV ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA - (Članak 5. Programa) - poz.pror. R0014. i R0013.

1. Održavanje javnih zelenih površina, staza,  trgova,  parkova, dječjih igrališta  
u 2010.god. obavljalo se:

Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Čišćenje zelenih površina i fontana 315.569,00 360.475,00
2. Održavanje travnjaka 2.204.655,00 2.204.649,00
3. Održavanje drveća 1.026.206,00 1.021.959,00
4. Održavanje grmlja 258.840,00 250.417,00
5. Održavanje živice 310.082,00 321.681,00
6. Održavanje ruža 187.053,00 143.947,00
7. Održavanje gredica sa sez. cvij. i traj. 353.844,00 318.735,00
8. Održavanje staza 507.740,00 516.117,00
9. Održavanje opreme 226.845,00 228.721,00
10. Zaštita bilja 75.562,00 72.180,00
11. Pojačano održavanje parkova 40.405,00 43.244,00
12. Posebne aktivnosti 225.099,00 212.894,00
UKUPNO: 5.731.900,00 5.695.019,00

2.Održavanje otvorenih odvodnih kanala
Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE

iznos (kn) iznos (kn)
1.Pojačano održavanje kanala za odvodnju obor. voda 157.748,00 157.225,00
2.Čišćenje starih kanala 87.920,00 82.675,00
3.Izvedba cjevnog propusta od betonskih okruglih cijevi 50.393,00 58.356,00
4.Izrada betonskih krila propusta 27.675,00 26.783,00
5.Čišć. postoj. prop.i izvođ. ulazne i izlaz.građ. na prop. 64.392,00 42.988,00

Stranica 2
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6.Krčenje raslinja u kanalu 7.241,00 7.491,00
7.Košnja trave u kanalu 4.631,00 600,00
UKUPNO: 400.000,00 376.118,00
SVEUKUPNO IV (1+2): 6.131.900,00 6.071.137,00

Održavanje javnih zelenih površina, sukladno članku 4., točki 2. Odluke o komunalnim
djelatnostima, obavljao je na temelju ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti, Komunalac  
Sisak d.o.o.   
               Održavanje otvorenih odvodnih kanala povjereno je Sisačkom vodovodu d.o.o. temeljem  
članka 4., točke 1., alineje 3. iste Odluke.

V ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA (Članak 6. Programa) - poz.pror.  R0009, R0760  
R 0008,  R0007 i R0759

U održavanje nerazvrstanih cesta ulaze radovi:

1. Tekuće održavanje nerazvrstanih neasfaltiranih cesta - šljunčanje

B/ MO na užem području Grada 
Vrsta radova     PLAN  IZVRŠENJE

iznos (kn) iznos (kn)
1. Obrada i ravnanje grejderom cijele površ.kolnika, te
    dobava , dovoz i ugradnja (razastiranje grejderom;    
    valjanje) drobljenog kamena  0-31 mm na neasfalt. 
    kolnike. Obračun po m3 ugrađenog posipala 235.400,00 285.947,00
2. Obrada i ravnanje grejderom  cijele površine
    kolnika, te dobava, dovoz i ugradnja (razastiranje  
    grejderom, valjanje) frezanog asfalta na    
    neasfaltirane kolnike
    Obračun po m3 ugrađenog posipala 105.600,00 78.987,00
3. Grejderska obrada (rahlenje, ravnanje, planiranje i
    valjanje) postojećeg sloja drobljenog kamena na 
    makadamskim kolničkim površinama gdje nije 
    potrebno ugrađivati dodatno posipalo
    Obračun po m2 obrađene površine 13.000,00 11.723,00
4.Strojni iskop nasutog postoj. Mater.debljine 10-20 cm
    a) frezani materijal 44.000,00 21.911,00
    b) kameni materijal 2.000,00 2.433,00
UKUPNO: 400.000,00 401.001,00

B/ MO na širem području grada (ruralno područje)

Vrsta radova:     PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Obrada i ravnanje grejderom cijele površ.kolnika, te
    dobava , dovoz i ugradnja (razastiranje grejderom;    
    valjanje) drobljenog kamena  0-31 mm na neasfalt. 
    kolnike. 135.000,00 138.672,00
2. Obrada i ravnanje grejderom  cijele površine
    kolnika, te dobava, dovoz i ugradnja (razastiranje  
    grejderom i valjanje) frezanog asfalta na    
    neasfaltirane kolnike. 70.000,00 69.917,00
3. Grejderska obrada (rahlenje, ravnanje, planiranje i
    valjanje) postojećeg sloja drobljenog kamena na 
    makadamskim kolničkim površinama gdje nije 
    potrebno ugrađivati dodatno posipalo. 15.000,00 0,00
4.Obrada i ravnanje grejderom cijele površine kolnika,
   te dobava, dovoz i ugradnja (razastiranje grejderom;

Stranica 3
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   valjanje) kamenog materijala 60-120 mm i 30-60 mm 
   na poljske putove 515.000,00 501.293,00
5.Strojni iskop nasutog postoj. mater.debljine 10-20 cm
    a) frezani materijal 5.000,00 4.182,00
    b) kameni materijal 10.000,00 8.702,00
UKUPNO: 750.000,00 722.766,00
UKUPNO 1.(A+B) 1.150.000,00 1.123.767,00

2. Održavanje horizontalne signalizacije

Horizontalna signalizacija

Vrsta radova      PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Uzdužne i razdjelne linije 71.854,00 72.042,00
2. Zaustavna linija 25.314,00 25.223,00
3. Strelice za usmjeravanje 17.640,00 15.651,00
4. Parkirališne linije 0,00 192,00
5. Pješački prijelaz - zebre 162.064,00 163.222,00
6. Ostali znakovi na kolniku
    (natpisi škola, autobus, taxi i dr.) 16.764,00 17.175,00
7.Ostale aktivnosti 6.364,00 6.493,00
UKUPNO: 300.000,00 299.998,00

3. Održavanje vertikalne signalizacije i semafora

Vertikalna signalizacija

Vrsta radova     PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Nabava i ugradnja prometnih znakova 110.559,00 113.682,00
2.Nabava i postavljanje ploča s imenom ulica 9.707,00 6.795,00
3.Zamjena oštećenog znaka 1.402,00 467,00
4.Radovi na postavi ploča uključujući stupove i
  bojanje stupova 51.842,00 50.819,00
5.Redovito održavanje i popravci oštećenih
  ploča i stupova 21.226,00 24.445,00
6.Ostale nepredviđene intervencije na vertikalnog
  signalizaciji 63.239,00 60.161,00
7.Održavanje semafora 42.025,00 43.631,00
UKUPNO: 300.000,00 300.000,00

4. Tekuće održavanje nerazvrstanih asfaltiranih cesta 
 - asfaltnih kolnika i drugih asfaltiranih površina na području Grada Siska     

 A/ MO na užem području grada

Vrsta radova     PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1.Tekuće održavanje asfaltnih kolnika i drugih
asfaltiranih površina na području Grada Siska
 -krpanje udarnih rupa 1.633.270,00 1.362.493,00
2.Uređenje bankina 1.230,00 698,00
3.Popravci rubnjaka 85.500,00 34.371,00
4.Uređenje sustava za odvodnju i ulaznih mostića 48.000,00 67.801,00
5.Presvlačenje asfaltnim slojem nerazvrst. cesta 352.000,00 585.039,00
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6.Održavanje nogostupa i drugih asfaltiranih javnih
prometnih površina u centru grada 1.320.000,00 1.350.795,00
UKUPNO: 3.440.000,00 3.401.197,00

 B/ MO na širem području grada (ruralno područje)
Vrsta radova:

    PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Tekuće održavanje asfaltnih kolnika i drugih
    asfaltih površina 
     - krpanje udarnih rupa   156.000,00 161.018,00
2. Uređenje bankina     12.000,00 11.172,00
3. Popravci rubnjaka  2.000,00 0,00
4. Uređenje sustava za odvodnju i ulaznih mostića 2.000,00 0,00
5. Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta 375.000,00 374.524,00
6. Održavanje nogostupa i drugih asfaltiranih javnih
    prometnih površina 3.000,00 0,00
 UKUPNO: 550.000,00 546.714,00
UKUPNO 4. (A+B) 3.990.000,00 3.947.911,00
SVEUKUPNO V (1+2+3+4) 5.740.000,00 5.671.676,00

Održavanje horizontalne signalizacije i vertikalne signalizacije i semafora obavljao je  
Komunalac Sisak d.o.o. temeljem članka 4., točke 2. Odluke o komunalnim  djelatnostima.

               Održavanje nerazvrstanih neasfaltiranih cesta- šljunčanje, održavanje nerazvrst. asfaltiranih cesta-  
asfaltnih kolnika i drugih asfaltiranih površina na području Grada, dodjeljeno je  temeljem 
Ugovora o povjeravanju komunalnih poslova sukladno članku 10. Odluke o komunalnim djelatnostima 

VI ODRŽAVANJE GROBLJA - (članak 7. Programa) - poz.pror. R0015

Radovi koje financira Grad Sisak za hortikulturno i pojačano održavanje groblja na području Grada obavljali 
   su se u iznosu:

Vrsta radova      PLAN  IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Održavanje travnjaka
       Groblje Viktorovac 347.519,00 603.001,00
       Vanjska groblja -MO 367.011,00 116.480,00
UKUPNO: 714.530,00 719.481,00

2. Sakupljanje otpada
       Groblje Viktorovac 906.603,00 998.516,00
       Vanjska groblja -MO 278.867,00 181.991,00
UKUPNO: 1.185.470,00 1.180.507,00

SVEUKUPNO VI: 1.900.000,00 1.899.988,00

Hortikulturno i pojačano održavanje groblja, sukladno članku 4., točki 3. Odluke o
komunalnim djelatnostima,  obavljala su, temeljem ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti-,       
Gradska groblja Viktorovac d.o.o.

VII JAVNA RASVJETA - (članak 8. Programa) - poz.pror. R0017 i R0016

Tijekom 2010. godine troškovi javne rasvjete odnosili su se na:

1. Održavanje javne rasvjete (održavanje objekata i uređaja javne rasvjete)

Stranica 5
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Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Održavanje postojećih svjetiljki 406.537,00 462.304,00
2. Postavljanje stupova za el.mrežu 
    i rasvjetna tijela 20.091,00 40.850,00
3. Montaža rasvjetnih tijela i pribora 549.583,00 226.441,00
4. Održavanje električnih mreža 89.776,00 21.248,00
5. Ugradnja rasklopnog materijala 20.304,00 18.557,00
6. Poseb.aktivnosti 313.710,00 630.596,00
UKUPNO: 1.400.000,00 1.399.996,00

2. Troškovi el. energije za   
 javnu rasvjetu 3.950.000,00 3.869.241,00

SVEUKUPNO VII (1+2): 5.350.000,00 5.269.237,00

Održavanje javne rasvjete obavljao je Komunalac Sisak d.o.o. temeljem članka 4., točke 2.
Odluke o komunalnim  djelatnostima. 
               Isporuka el. energije za javnu rasvjetu tijekom 2010. god. ugovorena  je  temeljem 
članka 10.Odluke o komunalnim djelatnostima.

VIII KOMUNALNE DJELATNOSTI OD LOKALNOG ZNAČENJA - (čl. 9. Progr.) - poz.pror. R0018 i R0019
Tijekom 2010. god obavljale su se ove komunalne djelatnosti značajne za područje Grada Siska:

Vrsta radova     PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Sanacija "divljih" deponija i odvoz olupina 49.900,00 49.843,00
2. Prigodno ukrašavanje Grada 200.000,00 199.996,00
3. Sprječavanje gniježđenja vrana 68.000,00 67.919,00
4. Higijeničarska služba 245.000,00 244.278,00
5. Deratizacija 450.000,00 449.951,00
6. Dezinsekcija i dezinfekcija 366.500,00 366.380,00
7. Nadzor DDD mjera 13.100,00 12.912,00
8. Održavanje gradskih fontana 40.000,00 35.005,00
10. Voda za fontane, potr. plina 60.000,00 57.628,00
SVEUKUPNO:VIII 1.492.500,00 1.483.912,00

IX REKAPITULACIJA IZVORA FINANCIRANJA 

    PLAN IZVRŠENJE
iznos (kn) iznos (kn)

1. Odvodnja atmosferskih voda 1.300.000,00 1.299.978,00
2. Održavanje čistoće javnih površina 6.925.000,00 6.817.820,00
3. Održavanje javnih  površina 6.131.900,00 6.071.137,00
4. Održavanje nerazvrstanih cesta 5.740.000,00 5.671.676,00
5. Održavanje groblja 1.900.000,00 1.899.988,00
6. Javna rasvjeta 5.350.000,00 5.269.237,00
7. Ostala održav.-kom. djelatn. od lokalnog značenja 1.492.500,00 1.483.912,00
SVEUKUPNO IX: 28.839.400,00 28.513.748,00

        IV

Održavanje komunalne infrastrukture u 2010. godini  financiralo se sredstvima komunalne naknade u iznosu  
27.213.770,00 kn i  namj. sred.u cijeni vode-1,5 kn/m3 u iznosu 1.299.978,00 kn, što ukupno iznosi  
28.513.748,00 kn.
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REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAK
Upravni odjel za komunalne djelatnosti

                                                  

                                                                               I Z V J E Š T A J
                                       o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
                                            infrastrukture na području Grada Siska za 2010. godinu

        I
                       Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2010.godinu 

( "Službeni glasnik Sisačko moslavačke županije" br. 25/09, 12/10, 18/10 i 24/10) utvrđeni su objekti i uređaji
komunalne infrastrukture i nabava opreme na području Grada Siska, sukladno odredbama Zakona o komunalnom   
gospodarstvu. Financiranje gradnje objekata i uređaja iz ovog Programa obavljalo se iz slijedećih izvora:

1. Proračun Grada Siska za 2010. godinu: Skraćeni opis

- Komunalni doprinos Kom.dop.
- Naknada za priključenje Nakn.za priklj.
- Namjenska sredstva u cijeni vode PGS - 1,5 kn/m3
- Naknada za deponiranje Nakn.za dep.
- Šumski doprinos Šum.dop.
- Prodaja nefinancijske imovine PGS- prod.nef.im.
- Vodni doprinos Vod.dop.
-Opći prihodi Opći prih.-PGS

2. Vlastita sredstva trgovačkih društava u pretežitom vlasništvu Grada Siska:

- Gradska groblja Viktorovac d.o.o.- (vlastita sredstva Groblja) Vl.sred.Grob.
- Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. - (Vlastita sredstva GOS-a)Vl.sred.GOS-a.
- Komunalac Sisak  (Vl.sredstva Komunalca) Vl.sred.Kom.
- Gradska tržnica Sisak (Vl.sredstva Tržnice) Vl.sred.Trž.

3. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Fond

4. Proračun Hrvatskih voda Hrv.vode

5. Državni proračun Drž.pror.

        II

       Financijsko izvješće ovog Programa temelji se na stvarno izvršenim radovima koji se financiraju iz
Proračuna Grada Siska i izvješća trgovačkih društava u vlasništvu Grada Siska o izvršenju  aktivnosti koje su

           planirali u Programu , te drugih subjekata koji se pojavljuju kao suinvestitori.
           Ovim  izvješćem utvrđuje se izvršenje Programa za period 01.01.- 31.12.2010. godine,a prema točkama,
           navedenim u Programu, i to kako slijedi:

       III

A. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
ZA NERAZVRSTANE CESTE, GROBLJA I JAVNU RASVJETU

A.1. NERAZVRSTANE CESTE

POZ.PROR.IZVOR FINANCIR.  PLAN IZVRŠENJE

A.1.a) Imovinsko - pravne radnje 704 Opći prih.-PGS 37.000,00 36.441,00
705 Kom.dop. 1.750.000,00 1.667.281,00
707 PGS-prod.nef.im. 210.000,00 204.850,00

UKUPNO: 1.997.000,00 1.908.572,00

A.1.b) Projekti: 
1. Usklađivanje gotovih projekata  s novim Zakonom
    o gradnji, izrada parcelacijskih elaborata i posebnih 
   geodetskih podloga  i projekti za interventne radove. 24 Kom.dop. 58.800,00 67.972,00Stranica 1
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2. Geodetski snimak postoječeg stanja za izradu  
    projektne dokumentacije za izgradnju zapadne 24 Kom.dop. 115.200,00 35.670,00
    prometnice i kompletne infrastrukture   JIZ
3. Izrada parcelacionih elaborata za Galdovo Kaptolsko
     - dovršenje 24 Kom.dop. 41.000,00 41.820,00
4. Izrada glavnog i izvedbenog projekta prilazne ceste  
   deponiji  Topolovac - dovršenje 24 Kom.dop. 50.000,00 49.815,00
5.Usklađenje projektne dokumentacije za projekt 
   Lađarske ulice - dovršenje 24 Kom.dop. 12.700,00 11.954,00
6.Glavni i izvedbeni projekt Vinogradske ulice dovršenje 24 Kom.dop. 25.000,00 25.277,00
7. Okončani obračun   za izradu tehničke 
    dokumentacije  za izgradnju pasarele  u Sisku 24 Kom.dop. 40.000,00 29.670,00
8.Idejni projekt komunalne infrastrukture
    Ulice V.Radauša(cesta,vod.,kanaliz.,javna rasvjeta) 24 Kom.dop. 195.000,00 0,00
9.Izrada projektnog zadatka za izgradnju  zapadne
prometnice i kompletne infrastrukture JIZ-a 24 Kom.dop. 12.300,00 12.300,00
UKUPNO: 550.000,00 274.478,00

A.1.c) Gradnja

1.Izgradnja odvojka Ul. V. Lisinskog 25 Kom.dop. 187.000,00 185.698,00
2. Priprema zemljišta za izgradnju ( rušenja post. 
   objekata, izmještanje instalacija i sl.) 29 Šum.dop. 235.000,00 84.900,00
3. Izgradnja javnih površina i nerazvrstanih cesta na 
    području Galdovo Kaptolsko 27 Kom.dop. 2.550.000,00 2.530.268,00

32A Nakn.za dep. 1.500.000,00 0,00
4.Izgradnja komunalne infrastrukture u Komunalnoj
zoni - dovršenje 26 A Kom.dop. 1.450.000,00 1.330.984,00

32B Drž.pror. 430.000,00 430.000,00
UKUPNO: 6.352.000,00 4.561.850,00
SVEUKUPNO A.1: 8.899.000,00 6.744.900,00

A 2. GROBLJA

A.2.a) Projekti:

1. Idejni, glavni i izvedbeni projekt klizišta na groblju 
  " Viktorovac" (završetka projekta) 24 Kom.dop. 250.000,00 0,00
UKUPNO: 250.000,00 0,00

A.2.b) Gradnja i oprema

1. Izgradnja sistema odvodnje oborinskih voda na starom 
2. Izgradnja vodovoda i sistema odvodnje oborinskih voda  
     na novom dijelu groblja  Viktorovac Vl.sred.Grob. 150.000,00 81.776,00
3. Izgradnja staza na novom dijelu groblja Viktorovac Vl.sred.Grob. 100.000,00 65.000,00
4. Nabava uređaja za učvršćivanje grobne jame i 
    odlaganje zemlje Vl.sred.Grob. 60.000,00 0,00
UKUPNO : 410.000,00 146.776,00
SVEUKUPNO A.2. 660.000,00 146.776,00

A.3. JAVNA RASVJETA

A.3.a) Gradnja i oprema:

1.Povećanje priključne snage na lokaciji Čigoč 25 Kom.dop. 3.000,00 2.857,00
UKUPNO: 3.000,00 2.857,00
SVEUKUPNO A.3. 3.000,00 2.857,00

A. REKAPITULACIJA

1. Nerazvrstane ceste 8.899.000,00 6.744.900,00
2. Groblja 660.000,00 146.776,00
3. Javna rasvjeta 3.000,00 2.857,00
SVEUKUPNO A.: 9.562.000,00 6.894.533,00
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       IV

             Financiranje građenja objekata i uređaja, te nabave opreme iz članka 3.(II/A)  Programa, obavljeno je  
iz slijedećih izvora:

1. Proračun Grada Siska za 2010 godinu:
    - Komunalni doprinos(Kom.dop.) 6.740.000,00 5.991.566,00

     - Šumski doprinos(Šum.dopr.) 235.000,00 84.900,00
    - Prodaja nefinancijske imovine(PGS-prod.nef.imov.) 210.000,00 204.850,00
    - Naknada za deponiranje(Nakn.za dep.) 1.500.000,00 0,00
    -Opći prih.-PGS 37.000,00 36.441,00

2. Vlastita sredstva trgovačkih društava u vlasništvu
     Grada Siska
   - Gradska groblja Viktorovac d.o.o.(Vl.sred.Grob.) 410.000,00 146.776,00
3. Državni proračun 430.000,00 430.000,00
Nerazvrstane ceste, groblja i javna rasvjeta: 9.562.000,00 6.894.533,00

       V

B. OPSKRBA PITKOM VODOM I ODVODNJA 

B.1. OPSKRBA PITKOM VODOM

B.1.a) Projekti:
POZ.PROR.IZVOR FINANCIR. PLAN IZVRŠENJE

1.Idejni , glavni izvedbeni projekt i geodezija za izgradnju i 
rekonstrukciju vodoopskrbnog sustava 
Letovanci - Madžari - Staro Selo - II.faza 30 B Nakn. za priklj. 170.000,00 0,00
UKUPNO: 170.000,00 0,00

B.1.b) Imovinsko -pravni poslovi:

1. Imovinsko-pravni poslovi za izgradnju i rekonstrukciju
vodoopskrbnog  sustava    Letovanci-Madžari -
Staro Selo -II faza 102 A   Nakn. za priklj. 50.000,00 26.333,00
UKUPNO: 50.000,00 26.333,00

B.1.c) Gradnja:
1.Izgradnja  i rekonstrukcija vodoopskrbnog sustava
Letovanci - Madžari - Staro Selo -I faza (1.dio) 31 PGS-1,5 kn/m3 3.151.083,00 2.626.863,00

32 C Drž.pror. 500.000,00
2.Izgradnja i rekonstrukcija vodoopskrbnog sustava 31 PGS-1,5 kn/m3 218.517,00 0,00
Letovanci - Madžari - Staro Selo -I faza (2.dio) 30 A Nakn. za priklj. 532.000,00 0,00
3.Završetak izgradnje vodoopskrbnog sustava 
   Greda - Graberje- Dužica Hrv.vode 240.000,00 233.793,00
4.Izgradnja vodovodne mreže u naselju Galdovo
Kaptolsko - Stambena građevina Z1 i Z 2 102 B   PGS-1,5kn/m3 135.000,00 121.798,00
UKUPNO : 4.276.600,00 3.482.454,00
SVEUKUPNO B.1. 4.496.600,00 3.508.787,00

B.2. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

POZ.PROR.IZVOR FINANCIR. PLAN IZVRŠENJE
B.2.a) Projekti:

1. I. faza : Idejni projekt za lokacijsku dozvolu i glavni
projekt tlačnog i gravitacionog (spojnog) kolektora 
odvodnje naselja Zeleni brijeg s kolektorom Lađarska
( IPA  program) Hrv.vode 27.500,00 27.500,00
2. II. faza - Idejni i glavni projekt:"Cjelovito rješenje 
funkcioniranja sustava odvodnje naselja Zeleni brijeg
( IPA  program) Hrv.vode 402.500,00 343.500,00
3. Glavni projekt - nadzorno - upravljački sustav cijelog 
sustava odvodnje naselja Zeleni brijeg  (IPA program) Hrv.vode 70.000,00 21.700,00
4.Geotehnička projektna dokumentacija za:projektiranje
i izgradnju Centralnog uređaja za pročišćavanje grada
Siska (IPA program) Hrv.vode 700.000,00 452.390,00
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5. Revizija geotehničke projektne dokumentacije:
za projektiranje i izgradnju Centralnog uređaja za 
pročišćavanje grada Siska (IPA program) Hrv.vode 100.000,00 69.600,00
6. Izrada natječajne dokumentacije Sustava za 
sufinanciranje sredstvima EU fondova ( IPA program) Hrv.vode 1.000.000,00 0,00
7.Revizija i konzultantske usluge projekata
"Kanalizacijski sustav Grada Siska" (IPA program) Hrv.vode 100.000,00 46.000,00
8.Idejni, glavni i izvedbeni projekt Kolektora GII- 102 A Nakn.za priklj. 70.000,00 0,00
Zagrebačka ulica RRK Zeleni brijeg-RRK Odranska 102 B PGS- 1,5 kn/m3 130.000,00 0,00
UKUPNO: 2.600.000,00 960.690,00

B.2.b) Imovinsko-pravni poslovi:
1. Imovinsko-pravni poslovi po IPA  programu  102 C vodni doprinos 370.000,00 53.569,00
(stavke 1-4 projekta IPA) i ugovor s EBRD -om 102B PGS- 1,5 kn/m3 140.000,00 140.000,00
UKUPNO: 510.000,00 193.569,00

B.2.c) Gradnja:

1.Građenje vakuumske kanalizacije u slivu Galdovo i  102B PGS-1,5 kn/m3 555.400,00 522.901,00
Hrastelnica (Galdovo SZ i JZ) u Sisku - II faza
2.Građenje vakuumske kanalizacije u slivu Galdovo i Hrv.vode 800.000,00 0,00
Hrastelnica (Galdovo SZ i JZ) u Sisku - dovršenje 102B PGS-1,5kn/m3 1.770.000,00 0,00
UKUPNO: 3.125.400,00 522.901,00
SVEUKUPNO B.2. 6.235.400,00 1.677.160,00

B.   REKAPITULACIJA

1. Opskrba pitkom vodom 4.496.600,00 3.508.787,00
2. Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda 6.235.400,00 1.677.160,00
SVEUKUPNO B.: 10.732.000,00 5.185.947,00

       VI

             Financiranje građenja objekata i uređaja i nabava opreme iz članka 5.(II/B)  Programa obavljeno je iz
slijedećih izvora:

1. Proračun Grada Siska za 2010. godinu 
   - Naknade za priključenje (-Nakn.za priklj.) 822.000,00 26.333,00
   - Namjenska sredstva u cijeni vode (PGS-1,5 kn/m3) 6.100.000,00 3.411.562,00
  - Vodni doprinos (Vod. dop.) 370.000,00 53.569,00

2. Hrvatske vode (Hrv.vode.) 3.440.000,00 1.194.483,00
3.Državni proračun 500.000,00
Opskrba pitkom vodom i odvodnja otpadnih voda: 10.732.000,00 5.185.947,00

       VII

C. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I NABAVA OPREME ZA 
ODRŽAVANJEČISTOĆE, ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA, TRŽNICE NA MALO

C.1. ODRŽAVANJE ČISTOĆE

C.1.a) Oprema POZ.PROR.IZVOR FINANCIRANJA PLAN IZVRŠENJE
1.Kosilica Climber 910S B&S 21 HP Vl.sred.Kom. 39.636,00 39.636,00
2.Motorna kosa FS 450 Vl.sred.Kom. 5.600,00 5.600,00
3.Motorna kosa FS 450 Vl.sred.Kom. 5.600,00 5.600,00
4.Samohodna freza za snijeg Vl.sred.Kom. 23.618,00 23.618,00
5.Prednja kosa za Matru Vl.sred.Kom. 19.860,00 19.860,00
6.Motor za platformu TAM Vl.sred.Kom. 18.550,00 18.550,00
7.Šprica za bojanje - horizontala Vl.sred.Kom. 9.880,00 9.880,00
8.Kompresorska glava B-5900 Vl.sred.Kom. 5.990,00 5.990,00
9.Motorni puhač  BG 86G Vl.sred.Kom. 2.530,00 2.530,00
10.Motorni puhač BG86G Vl.sred.Kom. 2.530,00 2.530,00
UKUPNO : 133.794,00 133.794,00
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C.1.b) Građevinski objekti:
1.Građevinski radovi na lokaciji Željezara - Sisak
   -dovršenje skladišta soli Vl.sred.Kom. 36.617,00 36.616,00
UKUPNO: 36.617,00 36.616,00

C.1.c) Projekti:

1.Projekt za operativno poslovni centar na lokaciji
Željezare Sisak Vl.sred.Kom. 16.785,00 16.785,00
UKUPNO : 16.785,00 16.785,00
SVEUKUPNO C. 1. 187.195,00 187.195,00

C.2. ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA

C.2.a) Projekti i ostale obveze

1. Otplata lizing rata (rovokopač, uređaj za pranje
    kotačića istroja za malčenje) 45 Nakn.za dep. 400.000,00 417.441,00
2. Otplata rata i kto  za kredit II faza sanacije
    deponije  Goričica 45 Nakn.za dep. 1.320.000,00 1.180.400,00
3. Nadzor investicijskog održavanja otplinjavanja 45 Nakn.za dep. 50.000,00 23.734,00
4. Nadzor gradnje nadstrešnice 45 Nakn.za dep. 18.000,00 0,00
5. Naknade za umanjenje tržišne vrijednosti zemljišta 45 Nakn.za dep. 340.000,00 342.000,00
6. Naknada za opterečenje okoliša 45 Nakn.za dep. 194.000,00 81.546,00
7. Troškovi investicijskog održavanja 45 Nakn.za dep. 203.862,00 379.296,00
8.Revizija plana gospodarenja otpadom 2008.-2016. 45 Nakn.za dep. 30.750,00 25.000,00
UKUPNO : 2.366.612,00 2.449.417,00

C.2.b) Gradnja

1. Investicijsko održavanje otplinjavanja 45 Nakn.za dep. 150.000,00 146.390,00
2. Gradnja nadstrešnice 45 Nakn za dep. 320.000,00 293.597,00
UKUPNO: 470.000,00 439.987,00

C.2.c) Oprema

1. Posude za otpad 120 l (ugovor Grad -Fond) 44 A Nakn.za dep. 344.388,00 387.283,00
   45 B Fond 229.592,00 0,00

UKUPNO : 573.980,00 387.283,00
SVEUKUPNO C. 2. 3.410.592,00 3.276.687,00

C.3. TRŽNICE NA MALO

C.3.a) Gradnja
POZ.PROR.IZVOR FINANCIRANJAPLAN IZVRŠENJE

1. Ulaganje u pov.vrijednosti - zamjena stepeništa  i
    opločnika Vl.sred.Trž. 25.000,00 22.603,00
2. Ulaganje u pov. vrijednosti -zamjena alumin.stolarije Vl.sred.Trž. 36.000,00 24.804,00
3. Izrada projekata i nadzor Vl.sred.Trž. 5.000,00 0,00
UKUPNO : 66.000,00 47.407,00

C.3.b) Oprema

1.Nabava opreme Vl.sred.Trž. 42.200,00 37.932,00
UKUPNO: 42.200,00 37.932,00
SVEUKUPNO C.3. 108.200,00 85.339,00
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C. REKAPITULACIJA

1. Održavanje čistoće 187.195,00 187.195,00
2. Odlaganje komunalnog otpada 3.410.592,00 3.276.687,00
3. Tržnice na malo 108.200,00 85.339,00
SVEUKUPNO C.: 3.705.987,00 3.549.221,00

       VIII

             Financiranje građenja objekata i uređaja , nabava opreme za održavanje čistoće, odlaganje
 komunalnog otpada i tržnice na malo iz članka 7.(II/C)  Programa obavljeno je iz slijedećih izvora:

1. Proračun Grada Siska za 2010. godinu:
    - Naknada za deponiranje otpada - (Nakn.za dep.) 3.181.000,00 3.276.687,00
2. Vlastita sredstva trgovačkih društava u vlasništvu Grada Siska:
    - Komunalac Sisak (Vl.sred.Kom.) 187.195,00 187.195,00
    - Gradska tržnica Sisak (Vl. sred.Trž.) 108.200,00 85.339,00

             3. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (Fond) 229.592,00 0,00
Održavanje čistoće, odlaganje
komunalnog otpada, tržnice na malo: 3.705.987,00 3.549.221,00

       IX

           SVEUKUPNA REKAPITULACIJA GRAĐENJA OBJEKATA, UREĐAJA
           I NABAVE  OPREME KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2010. GODINI

A.Nerazvrstane ceste, groblja i javna rasvjeta 9.562.000,00 6.894.533,00
B. Opskrba pitkom vodom i odvodnja otpadnih voda 10.732.000,00 5.185.947,00
C.Održavanje čistoće, odlaganje komunalnog
    otpada, tržnice na malo 3.705.987,00 3.549.221,00
SVEUKUPNO U 2010. GODINI: 23.999.987,00 15.629.701,00

       X

SVEUKUPNA REKAPITULACIJA IZVORA FINANCIRANJA ZA GRAĐENJENJE OBJEKATA, UREĐAJA
I NABAVU OPREME KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2010. GODINI

1. Proračun Grada Siska za 2010. godini

- Komunalni doprinos (Kom.dop.) 6.740.000,00 5.991.566,00
- Namjenska sredstva u cijeni vode - PGS-1,5 kn/m3 6.100.000,00 3.411.562,00
- Naknada za priključenje ( Nakn.za priklj.) 822.000,00 26.333,00
- Naknada za deponiranje otpada (Nakn.za dep.) 4.681.000,00 3.276.687,00
- Šumski doprinos (Šum.dop.) 235.000,00 84.900,00
- Prodaja nefinancijske imovine ( PGS-prod.nef.im.) 210.000,00 204.850,00
-Vodni doprinos (Vod.dop.) 370.000,00 53.569,00
-Opći prih.- PGS 37.000,00 36.441,00
UKUPNO Proračun Grada Siska za 2010. godinu 19.195.000,00 13.085.908,00

2. Vlastita sredstva trgovačkih društava u pretežitom vlasništvu Grada Siska

- Gradska groblja Viktorovac d.o.o. (Vl.sredstva Groblja) 410.000,00 146.776,00
- Gradska tržnica Sisak(Vl.sredstva Tržnice) 108.200,00 85.339,00
- Komunalac Sisak(Vl.sredstva Komunalca) 187.195,00 187.195,00
UKUPNO Vlastita sredstva: 705.395,00 419.310,00

3. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (Fond) 229.592,00 0,00
4. Proračun Hrvatskih voda( Hrv.vode) 3.440.000,00 1.194.483,00
5. Državni proračun 430.000,00 930.000,00
SVEUKUPNO U 2010. GODINI (1-5): 23.999.987,00 15.629.701,00

Stranica 6
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Pravna osnova za davanje koncesije je članak 11. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 
broj: 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09 i 49/11), članak 4. Zakona 
o koncesijama (NN 125/08), članak 7. Odluke o komunalnim djelatnostima („Službeni 
glasnik Sisačko – moslavačke županije„ broj: 23/08 – pročišćeni tekst, 12/09, 25/09 i 16/10), 
Odluka o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju ugovora o koncesiji 
na području Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko – moslavačke županije„ broj: 23/08 – 
pročišćeni tekst, 12/09 i 25/09). 
 

III 
 
Prema ranije provedenim postupcima davanja koncesija i važećim ugovorima, prioritetno se 
planira davanje koncesija iz područja komunalnih djelatnosti i to onih koje istječu tijekom 
2011. i sredinom 2013. godine, odnosno koje se novim natječajnim postupcima nastavljaju. 
 

IV 
 
Sastavni dio ovog Plana je tabelarni prikaz Isteka danih, važećih koncesija (sa nazivom 
koncesija, ID brojem pod kojim je ugovor o koncesiji evidentiran u Registru koncesija, 
nazivom koncesionara, te datumom isteka koncesije).  
 

V 
 
Srednjoročni plan davanja koncesija za razdoblje od 2011.- 2013. godine dostavlja se 
Ministarstvu nadležnom za financije. 
 

VI 
  
Ova Odluka  stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Sisačko- 
moslavačke županije„. 
 
 

 
 

           PREDSJEDNIK 
              

 
 Veljko Novak, v.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



483
9. lipnja 2011

GRAD SISAKGRAD SISAK482 Broj 13./11. 9. lipnja 2011.
SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE



483
9. lipnja 2011

GRAD SISAKGRAD SISAK482 Broj 13./11. 9. lipnja 2011.
SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE



485
9. lipnja 2011

GRAD SISAKGRAD SISAK484 Broj 13./11. 9. lipnja 2011.
SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE



485
9. lipnja 2011

GRAD SISAKGRAD SISAK484 Broj 13./11. 9. lipnja 2011.
SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

SLUŽBENI GLASNIK
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

POPIS KATASTARSKIH ČESTICA U NATJEČAJU 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

za područje Grada Siska 
 

a) zemljište koje je Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu države za područje Grada Siska predviđeno za davanje u zakup 

 
rbr katastarska 

općina 
k.č.br. katastarska 

kultura 
stanje u 
naravi 

površine 
/ha a m2 

početna cijena 
/kn 

1  
Gušće 

358 pašnjak obrađeno 1 21 39 143,24 
2 360 pašnjak obrađeno 50 88 60,04 
3 3033/88 livada obrađeno 24 17 41,09 
4 3310 oranica zaraslo  76 75 124,80 
5 3314 oranica zaraslo 36 97 60,11 
6 3417/2 oranica 1/3 zaraslo 17 62 42,98 
7 3418/1 oranica 1/3 zaraslo 11 62 28,34 
8 3418/2 oranica 1/3 zaraslo 11 58 28,24 
9 3419/1 oranica 1/3 zaraslo 10 07 24,56 
10 3419/2 oranica 1/3 zaraslo 10 07 24,56 
11 3420 oranica čisto 42 87 116,18 
12 3422/1 oranica čisto 12 19 33,03 
14 3422/2 oranica čisto 12 19 33,03 
15 3422/3 oranica čisto 24 42 66,19 
16 3427 oranica 1/3 zaraslo 36 33 88,61 
     4 99 12 915,00 

17  
Mužilovčica  

1002/17 livada ½ zaraslo 58 98 80,21 
18 1002/31 livada ½ zaraslo 57 55 78,27 
19 1002/42 livada zaraslo 57 55 58,70 
20 1002/44 livada ½ zaraslo 57 55 78,27 
21 1002/54 livada čisto 57 91 98,45 
22 1002/78 livada čisto 85 31 145,03 
23 2001 livada čisto 79 59 135,30 
24 2128 oranica obrađeno 53 12 143,96 
25 2136 oranica obrađeno 22 62 61,30 

26 2420/6 oranica čisto 57 55 97 83 224,44 livada 40 28 
27 2420/21 oranica obrađeno 24 28 65,80 
28 2420/22 livada čisto 96 75 164,48 
29 2420/32 oranica zaraslo 31 87 51,82 
30 2420/33 livada zaraslo 15 28 15,59 
31 2420/71 oranica zaraslo 35 97 224,44 
32 2420/82 oranica čisto 18 70 
33 2420/86 livada zaraslo 42 98 43,84 
34 2423/8 livada ½ zaraslo 2 65 76 316,25 
35 2423/12 livada  ½ zaraslo 1 56 35 186,06 
36 2423/16 livada 1/3 zaraslo 62 58 95,75 
37 998/29 livada obrađeno 1 02 15 173,66 
38 1004/37 livada čisto 92 07 156,52 
39 1004/57 livada čisto 47 47 80,70 
40 2296 livada zaraslo 22 34 22,79 
41 2297/2 livada zaraslo 25 75 26,27 
     16 65 31 2.612,41 

42 Prelošćica 1163 oranica zaraslo 34 85 56,67 
     34 85 56,67 

43  
Greda 

163/1 pašnjak ½ zaraslo 49 07 82 5.791,23 
44 186 pašnjak 1/3 zaraslo 3 74 71 397,94 
45 3719/1 pašnjak  ½ zaraslo 42 63 40,24 

     53 25 16 6.229,41 
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rbr katastarska 
općina 

k.č.br. katastarska 
kultura 

stanje u 
naravi 

površine 
/ha a m2 

početna cijena 
/kn 

46  
Kratečko 

24 oranica obrađeno 1 40 3,80 
47 27 oranica obrađeno 1 22 3,31 
48 35 oranica obrađeno 1 87 5,07 
49 36 oranica obrađeno 2 70 7,32 
50 1905 livada zaraslo 23 06 23,52 
     30 25 43,02 

51  
Lonja 

2773 oranica obrađeno 5647 123,67 
52 2774 oranica obrađeno 17318 379,26 
53 3066/2 livada čisto 6640 104,91 
54 3066/3 livada čisto 6654 105,13 
55 3066/4 livada čisto 24059 380,13 
     6 03 18 1.093,10 
       

UKUPNO    81 57 87 10.949,61 
 
 

b) zemljište koje je Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu države za područje Grada Siska predviđeno za prodaju, a za koje nije 
sređeno zemljišno-knjižno i katastarsko stanje 

 
rbr katastarska 

općina 
k.č.br. katastarska 

kultura 
stanje u 
naravi 

površine 
/ha a m2 

početna cijena 
/kn 

1  
Gušće 15 livada 1/4 zaraslo 46 07 92 13 182,83 oranica 46 06 

2 23 oranica 1/2 zaraslo 38 33 76 66 135,23 livada 38 33 

3 24/1 oranica 1/5 zaraslo 46 69 93 38 185,31 livada 46 69 

4 26 livada 1/5 zaraslo 62 13 1 24 25 246,57 oranica 62 12 

5 27 oranica zaraslo 29 09 58 18 76,97 livada 29 09 

6 28 oranica 1/4 zaraslo 32 68 65 35 129,69 livada 32 67 
7 134 livada zaraslo 17 95 18,31 
8 138 livada 1/3 zaraslo 17 57 26,88 
9 139 livada 1/3 zaraslo 17 57 26,88 
10 140 livada 1/3 zaraslo 17 57 26,88 
11 141 livada 1/3 zaraslo 17 57 26,88 
12 145 livada 1/3 zaraslo 40 83 62,47 
13 149 livada zaraslo 54 96 56,06 
14 150 livada zaraslo 55 79 56,91 
15 154 livada  1/8 zaraslo 1 07 92 174,29 
16 166 livada čisto 44 94 76,40 
17 167 livada čisto 1 79 66 305,42 
     10 82 28 1.813,98 

18 Prelošćica dio 
1791 

livada zaraslo 1 88 18 191,94 

     1 88 18 191,94 
UKUPNO    12 70 46 2.005,92 

       
SVEUKUPNO (a+b)    94 28 33 13.176,45 
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